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Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

All sections of this manual contain instructions and warnings that should be followed during the installation and use of the SmartRack Enclosures
described in this manual. Read all instructions and warnings thoroughly before attempting to move, install or use the SmartRack Enclosures
described in this manual. Failure to comply will create a risk of personal injury and property damage and may invalidate the warranty.

Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight.

Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation
openings of the enclosure.

The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a
mechanical device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.
Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.

Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible. The casters are designed
for minor position adjustments within the final installation area only. The casters are not designed for moving the enclosure over longer distances.

The casters are not designed to provide long-term support for the enclosure after final installation. Use the levelers to provide long-term support.

Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all equipment that will be installed
in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

Install the cabinet securely to the building structure, using the shipping brackets as illustrated in the Enclosure Installation section of this manual.
Do not push the enclosure from the side panels to move it. Pushing from the side panels will cause a tipping hazard.
When rolling the enclosure on its casters, always push it from behind, never pull it toward you.

A rolling enclosure can cause personal injury and property damage if not properly supervised. If rolling the enclosure down a ramp is required, use
extreme caution. Do not attempt to use ramps that have a slope steeper than 1:12.

Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.

Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage
that will void the warranty.

Do not re-ship the enclosure with additional equipment unless the enclosure was shipped with a special shock pallet (“SP1” models only). The
combined weight of the enclosure and installed equipment must not exceed the load capacity of the pallet. Tripp Lite is not responsible for any
damage that occurs during re-shipment.

DANGER: STABILITY HAZARD, RACKS ARE TO BE INSTALLED BY QUALIFIED SERVICE PERSONNEL ONLY.

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.



SmartRack Enclosures accommodate all standard 19-inch rackmount equipment, regardless of vendor, and ship fully assembled for quick and easy
deployment. They feature adaptable, heavy-duty cabinets in 24U, 42U, 45U, 47U and 48U heights, with or without side panels. Several models are
available with an integrated shock pallet that allows resellers, integrators and enterprise customers to pre-configure equipment and re-ship the
enclosures to the final installation site.

SmartRack Enclosures have variable mounting depths, ideal for servers. Integrated baying hardware enables cost-effective, orderly and efficient
expansion. The cabinets include quick-release doors and side panels for convenient maintenance and split rear doors for improved access and
reduced clearance requirements. Front access doors are reversible for installation flexibility. Front and rear doors and side panels are lockable.

Available SmartRack Enclosures

Model # Rack Height | Side Panels | Shock Pallet Model # Rack Height | Side Panels | Shock Pallet
SR24UB 24U Yes No SR45UB 45U Yes No
SR24UBEXP 24U No No SRX47UB* 47U Yes No
SR24UBEXPSP1 24U No Yes SRX47UBEXP* 47U No No
SR24UBSP1 24U Yes Yes SRX47UBDP* 47U Yes No
SR25UB 25U Yes Yes SRX47UBDPEXP* 47U No No
SR42UB 42U Yes No SRX47UBWD* 47U Yes No
SRX42UB* 42U Yes No SRX47UBWDEXP* 47U No No
SR42UBCL 42U Yes No SRX47UBDPWD* 47U Yes No
SR42UBDP 42U Yes No SRX47UBDPWDEXP* 47U No No
SRX42UBDP* 42U Yes No SR48UB 48U Yes No
SRX42UBDPEXP* 42U No No SR48UBCL 48U Yes No
SR42UBDPWD 42U Yes No SR48UBDP 48U Yes No
SRX42UBDPWD* 42U Yes No SR48UBDPEXPND 48U No No
SRX42UBDPWDEXP* 42U No No SR48UBDPWD 48U Yes No
SR42UBEXP 42U No No SR48UBEXP 48U No No
SRX42UBEXP* 42U No No SR48UBEXPSP1 48U No Yes
SR42UBEXPND 42U No No SR48UBSP1 48U Yes Yes
SR42UBEXPSP1 42U No Yes SRX48UBDPWD 48U Yes No
SR42UBSP1 42U Yes Yes SRX48UBDPWDEXPND 48U No No
SR42UBWD 42U Yes No SRX48UBWD 48U Yes No
SRX42UBWD* 42U Yes No SRX48UBWDEXPND 48U No No
SRX42UBWDEXP* 42U No No gggggg 223 i:: mg
SR42UBWDCL 42U Yes No SR52UBDP 52U Yos No
SR55UB 55U Yes No
*SRX-Series SmartRack Enclosure See the Specifications section for more information.



Feature Identification
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Model SR42UB is shown. The other models have similar features, with the differences noted.

Roof Panel

Locking Split Rear Doors

Locking Side Panels (24U enclosures use 2 side panels instead of 4. Side panels are not included with “EXP” models.)
Cable Management Rails

Casters N and Levelers B

Mounting Rails (Provide horizontal and vertical mounting points for equipment.)

Keys (One for the doors and one for the side panels.)

Locking Reversible Front Door

Not Shown: Mounting hardware, documentation, shipping brackets and other shipping materials.
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Enclosure Installation

A Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation! A

WARNING: The rack enclosure is extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance. Until it has
been properly installed and stabilized, the enclosure is prone to tipping and could cause property damage and/or personal injury. Use
extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not attempt to install
equipment without first stabilizing the enclosure.

Preparation

The enclosure must be installed in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all the equipment that will be
installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport
the shipping container closer to the final installation location to minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has
been removed. If you plan to store the enclosure for an extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service section.

You need several tools (user-supplied): You also need the following hardware (included):
* 13 mm Open-end Wrench + (60) Phillips-head Mounting Screws (M6 x 5/8")
. 18. mm Open-end Wrench « (60) Cage Nuts (M6)

« Utility Blade * (60) Nylon Cup Washers

« Carpenter's Level
 Phillips-head Screwdriver
« 5/32" Allen Wrench

Unpacking

Note: If the enclosure is an “SP1” model with a shock pallet, follow the special unpacking instructions attached to the shipping container
instead of the unpacking instructions in this section. All warnings still apply.

El Confirm that the shipping container is upright and stable, then use a utility blade to cut the é N\
shrink-wrap securing the corner protectors. Apply the utility blade directly over the corner = —
protectors to prevent the utility blade from scratching the enclosure or cutting the heavy i
protective plastic bag beneath the shrink-wrap. WARNING: Do not scratch the enclosure or ==L
cut the heavy plastic bag beneath the shrink-wrap. Do not push or pull the enclosure ====xrr |[—
while unpacking. ] -
o
e —
=
oS
1] J
H Remove the corner protectors. Save all packing materials (including the pallet) for later use / \
unless you are certain they will not be required. The packing materials are recyclable. “
— | |
2] J
Remove the heavy plastic bag surrounding the enclosure. Examine the enclosure for any é N\
damage or loose parts. Confirm that all parts are present. If anything is missing or damaged,
contact Tripp Lite for assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.
J




Enclosure Installation

Unpacking (continued)

B Use the key to open the enclosure's doors and locate the 2 shipping brackets I that attach the
enclosure to the shipping pallet. The brackets are located inside the enclosure.

Note: The keys are attached to the front of the enclosure.

H Usea13mm open-end wrench to remove the shipping brackets. Be extremely careful, as the
enclosure could shift unexpectedly after bracket removal. Save the brackets and bracket
hardware for later use.

[ Position at least one person at the front of the enclosure and one person at the rear of the
enclosure. Slowly push the enclosure toward the back of the shipping pallet until all four casters
go over the edge of the pallet and touch the floor. WARNING: Use at least one assistant
when removing the enclosure from the pallet. Be extremely careful when moving the
enclosure.

Placement

Use the casters to move the enclosure for a short distance over a level, smooth, stable surface e
by pushing it from the front or rear (not the side panels). Do not attempt to roll the enclosure
over long distances. The enclosure should be moved close to its installation location inside its
shipping container before it is unpacked. (Use a forklift or pallet jack to move the shipping
container.) WARNING: Do not push or pull the enclosure at the side panels or pull the
enclosure toward you.

If required, the enclosure can be lifted by attaching 4 user-supplied M8 diameter eye bolts to the
threaded holes near the upper corners of the enclosure frame. Use steel bolts with an ISO strength
rating of 8.8 or higher. The 4 bolts can support the weight of the enclosure and up to 1000 Ib (450
kg) of installed equipment. WARNING: Only experienced equipment operators should attempt 1] J
to lift the enclosure. Use appropriate equipment and follow all applicable safety procedures

and regulations.




Enclosure Installation

Leveling

WARNING: Level the enclosure before attempting to install equipment. The casters are not designed to provide long-term support for the
enclosure. Use the levelers to provide long-term support. Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to
bear the weight of the enclosure, all equipment that will be installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will

be installed nearby.

Kl After the enclosure has been moved to the installation location, use a carpenter's level to check
the slope of the floor. If the floor slopes more than 1%, choose an alternate installation site.

H Use an 18 mm open-end wrench to lower each leveler B until it reaches the floor. (There are 4
levelers, 2 at the front and 2 at the rear.) Make sure each leveler contacts the floor solidly.

Note: Lower a leveler by turning it clockwise; raise a leveler by turning it counter-clockwise.

After lowering each leveler, use the carpenter's level to confirm that the enclosure is level in all
directions. Adjust the levelers as required until the enclosure is level.

B In order to secure the cabinet to the building structure for stability, attach the 2 shipping
brackets using the hardware that attached the enclosure to the shipping pallet. Use a 13 mm
open-end wrench to connect the brackets to the outer B or inner B bracket mounting points of
the enclosure. Attach the brackets to secure mounting points in the floor using user-supplied
hardware or Tripp Lite's SmartRack Bolt-Down Kit (Model: SRBOLTDOWN).

Ground Connection

All the parts of the enclosure are grounded to the frame of the enclosure. Use the enclosure's front
or rear threaded grounding point &Y and an M6 screw (included) to connect the frame of the
enclosure directly to your facility's earth ground connection with an 8 AWG (3.264 mm) wire. Route
the ground wire under the enclosure's frame to ensure unhindered door operation. WARNING:
Attach each enclosure to earth ground separately. Do not use the enclosure without an
earth ground connection.

-

.I/..\~
N #

EARTH
GROUND
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Enclosure Configuration

Adding or Removing Front and Rear Doors

WARNING: Do not attempt to add or remove doors without assistance.

Removing Door

Disconnect the door's ground wire.

H Open the door until it is perpendicular (90 degrees) to the front of the enclosure.

Lift the door from the hinges and remove it from the enclosure.

To Reinstall Door, Reverse Steps 1-3

(Optional) If the enclosure is joined to another enclosure, turn the door back toward the enclosure
as you lift it from the hinges.

Reversing Front Door
WARNING: Do not attempt to reverse the front door without assistance.

E Remove the screw connecting the ground wire to the inside of the door.

H Remove the 2 screws connecting the door handle to the door. Remove the door handle.




Enclosure Configuration

Reversing Front Door (continued)

Remove the screw and washer from the rear of the door handle and remove the latching
mechanism. Rotate the latch washer counter-clockwise 90 degrees and reverse the latch so it
points in the opposite direction, then use the screw and washer to re-attach the latch to the
rear of the door handle.

B Remove the door by following the steps in the previous section.

H Remove the door hinges from the enclosure, rotate them 180 degrees and attach them on the
opposite side of the enclosure.

Note: The alternate door hinge attachment points have plastic plugs in the screw holes.
Remove the plugs and insert them in the original door hinge attachment points.

[ Unscrew the 2 hinge mechanisms from the hinge openings inside the door, then reattach each 7~

of them using the set of screw holes immediately opposite their original position. ©
O --1-
(“ @
Or--+-@
0
6] J

Rotate the door 180 degrees and reinstall it on the enclosure. Remember to connect the
ground wire to the inside of the door, using the attachment point nearest the hinge at the top of
the door. The attachment point is marked with the ground connection symbol: ©.

B Reinstall the door handle.




Enclosure Configuration

Adding or Removing Roof Panel

WARNING: Do not attempt to use the roof panel for weight-bearing purposes other than those explicitly described and approved by Tripp

Lite. Do not attempt to add or remove the roof panel without assistance.

Removing Roof Panel

El Pull the 2 pins near the rear of the roof panel. While holding the pins, push the roof panel
upward.

H Remove the roof panel tabs B from the roof panel attachment slots B in the enclosure frame.

Lift the roof panel from the enclosure.

To Reinstall Roof Panel, Reverse Steps 1-3

Adding or Removing Side Panels

Removing Side Panel
E Open the latch by sliding it downward.

H Tilt the top of the panel away from the enclosure.

10
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Enclosure Configuration

Adding or Removing Side Panels (continued)
HE Lift the panel away from the brace that supports it. é

)

To Reinstall Side Panel, Reverse Steps 1-3

J

Adjusting Mounting Rails and Cable Management Rails

WARNING: Do not attempt to adjust rails without assistance. Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure. Do
not attempt to use rails without screws installed (6 per rail).

The 4 mounting rails are pre-installed to accommodate equipment with a mounting depth of 30 inches (762 mm). Do not adjust the mounting rails
unless your equipment requires a different mounting depth. The front and rear sets of rails can be adjusted independently in %4-inch (6 mm) increments
for mounting depths between 4 inches (101.6 mm) and 42 inches (1066.8 mm).

IR i‘

“w\lilrlwiﬂih%l
| X

N
i

Each rail is connected to the enclosure with 6 screws - 1 pair at the upper beam B, 1 pair at /
the middle beam B and 1 pair at the lower beam [@ .

1]
B Remove the screws fastening each of the rear mounting rails to the enclosure. (If adjustment of é
the front rails is required, you can also remove the screws from the front rails.)

(OF
Qo
Qo

Slide the mounting rails to the desired depth and reattach them using the screws you removed
in Step 2. The rail attachment points are numbered I to help you align each pair of rails at the 7!?%
same depth. POC0ge

o~
Ow
[oFS
Qo
o)
%)
g
[

N,
@
Oo

o~

2

The depth of the 2 cable management rails can be adjusted using the same method.

"



Enclosure Configuration

Combining (Baying) Enclosures

WARNING: Combining enclosures is not a substitute for stabilizing the enclosures. Each enclosure in a bay of combined enclosures
requires the same stabilizing measures as a standalone enclosure.

(1] Arrange the enclosures in the correct position for baying. é

B Each enclosure includes 4 baying brackets I that correspond to baying connection points B on
the adjoining enclosure. The baying connection points already contain screws. Remove the
screw from each baying connection point in the adjoining enclosure.

Loosen the screw in each baying bracket and turn each bracket 90 degrees toward the
adjoining enclosure, aligning each bracket with the corresponding baying connection point on
the adjoining enclosure.

N [

90°

N [

E1 Connect each bracket to the adjoining enclosure using the screws you removed in step 2, but
do not tighten the screws completely. Adjust the position of the enclosures as needed. If you
want the centers of the enclosures to be 24 inches (61 cm) apart/29.9 inches (76 cm) for the
SR42UBWD, use the outside hole of the bracket k4 . If you want the centers to be 60 cm (23.6
inches) apart/75 cm (29.5 inches) for the SR42UBWD, use the middle hole of the bracket [ .
After connecting all brackets and confirming that the enclosures do not need further adjustment,
tighten all screws.

Note: You may wish to remove the doors from the enclosures before combining them.
Reinstalling the doors afterward is optional. Remove the interior side panels before baying
enclosures if you wish to enable access between enclosures. 4]

Equipment Installation

WARNING: Do not install equipment until you have stabilized the enclosure. Install heavier equipment first and install it toward the bottom
of the enclosure. Install equipment starting from the bottom of the enclosure and proceeding toward the top of the enclosure - never the
reverse. If using sliding equipment rails, be careful when extending the rails. Do not extend more than one set of sliding equipment rails at
one time. Avoid extending sliding equipment rails near the top of the enclosure.

Note: The square holes at the middle of each rack unit are numbered and also include a small notch to aid identification. A single rack unit includes
the space occupied by the numbered hole and the holes directly above and below.

g
O

oo ]

|
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L
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Equipment Installation

Installing or Removing Cage Nuts

WARNING: The flanges of the cage nuts should engage the sides of the square opening in the rail, not the top and bottom. Follow the
instructions in your equipment documentation to ensure proper installation of your equipment.

Installing Cage Nuts

E Locate the numbered square openings in the mounting rails where you plan to install your e N
equipment. You will install cage nuts (included) into the square openings in order to provide an
attachment point for the mounting screws (included). @n O
< 21
Note: Consult your equipment documentation to determine how many cage nuts will be \\\ g
required and where they will need to be installed. S gl
DZD
a
U
a 19 J
H From the inside of the mounting rail, insert one of the flanges of the cage nut through the / L.??ﬂ \

square opening. Press it against the side of the square opening. Each flange should engage
one side of the square opening, not the top or bottom.

2] Q4o 4
Compress the cage nut at the sides slightly to allow the remaining flange to fit through the 4 - N\
square opening. When the cage nut is properly installed, both flanges will protrude through the D]
square opening and will be visible on the outer surface of the mounting rail. Repeat steps 1-3
until all required cage nuts are installed. @"

-

B After installing the required cage nuts, use the included mounting screws and cup washers to
secure your equipment to the rack rail. Place the cup washers between the screws and the
equipment mounting brackets.

J

Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions
that came with your equipment before installing your equipment.

'@«\__%

To Remove Cage Nuts, Reverse Steps 1-3

Note: You may wish to use a cage nut tool (user-supplied) to aid cage nut installation and removal. D’ ®
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Specifications

Load Capacity*

Unit Dimensions

Shipping Dimensions

Model Static Rolling Height Width Depth Weight Height Width Depth Weight
SR24UB 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25in. 23.63in. 43in. 190 Ib. 51.4in. 26 in. 45in. 232 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (105 kg)
SR24UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25in. 23.63in. 43in. 145 Ib. 51.4in. 26 in. 45in. 187 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) (660 mm) (1140 mm) (85 kg)
SR24UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25in. 23.63in. 43in. 190 Ib. 51.4in. 28 in. 47 in. 240 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (109 kg)
SR24UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25in. 23.63in. 43in. 145 |b. 51.4in. 28 in. 47 in. 195 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) | (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (88 kg)
SR25UB 3000 Ib. 2250 Ib. 49.00 in. 23.63in. 43in. 195 Ib. 53.51n. 24 in. 43.01in. 237.0 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (88.6 kg) [(1358.9 mm)| (609.6 mm) | (1092.2 mm)| (107.5 kg)
SR42UB 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 23.63in. 43in. 286 Ib. 85 in. 26 in. 45in. 328 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (149 kg)
SRX42UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 41.25in. 298.98 Ib. 83.43in. 25.75in. 42.85in. 331.06 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1048 mm) | (135.62kg) | (2118 mm) (654 mm) [(1088.4 mm) | (150.17 kg)
SR42UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 43in. 305 Ib. 85in. 26 in. 45in. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SR42UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 47.3in. 315 Ib. 85in. 26 in. 50.72in. 367 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (143 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (167 kg)
SRX42UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 23.63in. 49 in. 323.20 Ib. 83.43in. 25.75in. 50.72 in. 358.74 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (146.60 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1288.4 mm) | (162.72 kg)
SRX42UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 23.63in. 49 in. 234.51 Ib. 83.43in. 25.75in. 50.72in. 270.05 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (106.37 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1288.4 mm) | (122.49 kg)
SR42UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 29.53in. 47.3in. 342 Ib. 85 in. 26 in. 50.72 in. 404 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (750 mm) | (1200 mm) (155 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (183 kg)
SRX42UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 31.5in. 49in. 374.58 Ib. 83.43in. 33.46 in. 50.72in. 422.55 Ib.
WD** (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (800 mm) (1246 mm) | (169.91 kg) | (2118 mm) (850 mm) [(1288.4 mm) | (191.65 kg)
SRX42UBDPW-| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 31.5in. 49in. 285.27 Ib. 83.43in. 33.46 in. 50.72in. 333.23 Ib.
DEXP** (1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (129.39kg) | (2118 mm) (850 mm) | (1288.4 mm) | (151.15 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 43in. 209 Ib. 85in. 26 in. 45in. 251 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (114 kg)
SRX42UBEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 23.63in. 41.25in. 22475 Ib. 83.43in. 25.75in. 42.85in. 256.82 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (101.94 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1088.4 mm) | (116.50 kg)
SR42UBEXPND| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 43in. 161 Ib. 84 in. 28 in. 47 in. 211 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (73.03kg) [(2133.6 mm)| (711.2 mm) [ (1193.8 mm) | (95.7 kg)
SR42UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 43in. 203 Ib. 84 in. 28 in. 47 in. 253 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (115 kg)
SR42UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 43in. 286 Ib. 84 in. 28in. 47 in. 336 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (152 kg)
SR42UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 29.53in. 43in. 313 Ib. 85 in. 26 in. 45in. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (142 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (166 kg)
SRX42UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 31.51n. 41.25in. 349.53 Ib. 83.43in. 33.46in. 42.85in. 392.72 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (158.55 kg) | (2118 mm) (850 mm) [(1088.4 mm)| (178.14 k)
SRX42UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 31.5in. 41.25in. 275.30 Ib. 83.43in 33.46 in. 42.85in. 318.49 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (124.87 kg) | (2118 mm) (850 mm) |(1088.4 mm) | (144.46 kg)
SR42UBWDCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 29.53in. 43in. 304 Ib. 85in. 26 in. 45in. 346 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (750 mm) (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SR45UB 3000 Ib. 2250 Ib. 84 in. 23.63in. 43in. 305 Ib. 92.5in. 26 in. 45in. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) |(2133.6 mm)| (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) [(2298.7 mm)| (660 mm) | (1140 mm) (157 kg)
SRX47UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 23.63in. 41.25in. 326.23 Ib. 87.2in. 25.75in. 42.85in. 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215mm) | (600 mm) [ (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |[(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 87.21in. 23.63in. 41.25in. 326.23 Ib. 87.21in. 25.75in. 42.85in. 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |[(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.21in. 23.63in. 49 in. 242.90 Ib. 87.21in. 25.75in. 50.72in. 274.98 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (110.18 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |[(1288.4 mm)| (124.73 kg)
SRX47UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 23.63in. 49in. 352.29 Ib. 87.2in. 25.75in. 50.72in. 387.83 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (159.80 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |[(1288.4 mm)| (175.92 kg)
SRX47UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 23.63in. 49in. 252.04 Ib. 87.2in. 25.75in. 50.72in. 287.58 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) (1246 mm) | (114.33 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (130.45 kg)
SRX47UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 31.5in. 41.25in. 381.42 Ib. 87.2in. 33.46 in. 42.85in. 424.60 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) | (2215mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (173.01kg) | (2215 mm) | (850 mm) [(1088.4 mm)| (192.60 kg)
SRX47UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 31.5in. 49in. 298.09 Ib. 87.2in. 33.46 in. 50.72 in. 341.27 Ib.
WD** (1363 kg) (1022 kg) | (2215mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (135.21kg) | (2215 mm) | (850 mm) |[(1288.4 mm)| (154.80 kg)
SRX47UBDPW-| 3000 Ib. 2250 Ib 87.21in. 31.51n. 49 in. 408.30 Ib. 87.21in. 33.46in. 50.72in. 456.27 Ib.
DEXP** (1363 kg) (1022 kg) | (2215mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (185.20 kg) | (2215 mm) | (850 mm) |[(1288.4 mm)| (206.96 kg)
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Specifications

Load Capacity* Unit Dimensions Shipping Dimensions
Model Static Rolling Height Width Depth Weight Height Width Depth Weight
SR48UBDPEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 47.3in. 170 Ib. 95 in. 26 in. 50.72in. 260 Ib.
PND (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (77 kg) (2416 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (118 kg)
SRX48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89in. 31.5in. 43in. 393 Ib. 95 in. 33.46in. 45 in. 460 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (800 mm) | (1092 mm) (178 kg) (2416 mm) | (850 mm) (1140 mm) (209 kg)
SRX48UB- 3000 Ib. 2250 Ib. 89in. 31.5in. 47.3in. 411 Ib. 95 in. 33.46in. 50.72in. 483 Ib.
DPWD (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (800 mm) | (1200 mm) (187 kg) (2416 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (219 kg)
SRX48UBDPW-| 3000 Ib. 2250 Ib. 89in. 31.5in. 47.3in. 204 Ib. 95 in. 33.46in. 50.72in. 276 Ib.
DEXPND (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (800 mm) | (1200 mm) (93 kg) (2416 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (125kg)
SRX48UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 31.5in. 43in. 198 Ib. 95 in. 33.46 in. 45in. 264 Ib.
EXPND (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (800 mm) | (1092 mm) (90 kg) (2416 mm) | (850 mm) (1140 mm) (120 kg)
SR48UB 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43in. 315 Ib. 95 in. 26 in. 45in. 357 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (162 kg)
SR48UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43in. 334 Ib. 95 in. 26 in. 45in. 376 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (151 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (171 kg)
SR48UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89in. 29.53in. 47.3in. 378 1Ib. 95 in. 33.46in. 53 in. 440 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) (750 mm) (1200 mm) [ (171.5kg) | (2416 mm) (850 mm) (1340 mm) (200 kg)
SR48UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 89in. 23.63in. 43in. 225 Ib. 95 in. 26 in. 45 in. 267 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) (600 mm) (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) (660 mm) (1140 mm) (121 kg)
SR48UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 89in. 23.63in. 43in. 225 Ib. 95 in. 28in. 47 in. 213 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (705 mm) (1194 mm) (96.6 kg)
SR48UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43in. 315 Ib. 95 in. 26 in. 45in. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (166 kg)
SR48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 29.53in. 43in. 343 Ib. 95 in. 26 in. 45in. 395 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (156 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (179 kg)
SR50UB 3000 Ib. 2250 Ib. 93in. 23.63in. 43in. 347 Ib. 98 in. 26 in. 45in. 400 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2323 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (157.5kg) | (2489 mm) | (660 mm) (1140 mm) (182 kg)
SR52UB 3000 Ib. 2250 Ib. 96 in. 23.63in. 43in. 358.51b. 101 in. 26 in. 45 in. 413 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2443 mm) (600 mm) (1092 mm) (163 kg) (2570 mm) (660 mm) (1140 mm) (187 kg)
SR52UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 96 in. 23.63in. 47.3in. 379 1b. 101 in. 33.51n. 49.75in. 449 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2443 mm) (600 mm) (1200 mm) (172 kg) (2570 mm) (850 mm) (1264 mm) (204 kg)
SR55UB 3000 Ib. 2250 Ib. 101.5in. 23.63in. 43in. 3751b. 106.5 in. 26 in. 45 in. 431 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2577 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (170 kg) (2703 mm) | (660 mm) (1140 mm) (195 kg)

**SP1” models include a shock pallet that allows the enclosure to be shipped with pre-installed equipment. The maximum shipping capacity is 1250 Ib (568 kg), including the weight of the enclosure
and the pre-installed equipment. **SRX-Series SmartRack Enclosure
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Storage and Service

Storage

The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses,
conductive contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also
available from Tripp Lite. For more information on service, visit tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the
instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned Material
Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit's model and serial numbers, along with
other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect,
special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered under
warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number
on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using
an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.

Warranty and Product Registration

5-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 5 years from the date of initial purchase. If
the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES
OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential
damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great
variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fithess of these devices for any specific application.

Product Registration
Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*
* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See Web site for details.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice. Photos and illustrations may differ slightly from actual products.

Note on Labeling
This symbol is used on the product: © Ground Connection

TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
16 23-04-141 93-2723_RevK



Estantes SmartRack®

Manual del Propietario
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Instrucciones de Seguridad Importantes A

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Todas las secciones de este manual contienen instrucciones y advertencias que deberas seguirse durante la instalacion y uso de los Estantes
SmartRack descritos en este manual. Lea cuidadosamente todas las instrucciones y advertencias antes de intentar mover, instalar o usar los
Bastidores SmartRack descritos en este manual. No adherirse a las instrucciones y advertencias de este manual crearan un riesgo de lesiones
personales y dafos a la propiedad y puede invalidar las garantia.

* Mantenga el estante en un ambiente al interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, polvo y luz solar directa.

« Deje un espacio adecuado al frente y atras del estante para una ventilacién adecuada. No bloque, cubra o inserte objetos en las aberturas de
ventilaciéon externa del estante.

« El estante es extremadamente pesado. Tenga cuidado cuando maneje el estante. No intente desempacarlo, moverlo o instalarlo sin ayuda. Use
algun dispositivo mecanico como un montacargas o gato para tarima [pallet jack] para mover el estante y el contenedor de embarque.

« No coloque ningun objeto sobre el estante, especialmente envases con liquidos y no intente apilar los estantes.

« Inspeccione el contenedor de embarque y el estante por posibles dafios en el envio. No use el estante si esta dafiado.

» Deje el estante en el contenedor de embarque hasta que haya sido movido tan cerca como sea posible a su ubicacién final. Las ruedas estan disefiadas para
ajuste de posicion menores dentro del area de instalacion final unicamente. Las ruedas no estan disefiadas para par mover el estante sobre distancias mas
largas.

« Las ruedas no estan disefiadas para dar soporte por largo tiempo al estante después de la instalacion final. Use los niveladores/puntales para dar
soporte por largo tiempo.

« Instale el estante en un area estructuralmente sélida con un piso nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, a todo el equipo que vaya
a ser instalado en el estante y cualquier otro estante y/o equipo que vaya ser instalado cerca.

 Instale firmemente el gabinete a la estructura del edificio, usando los soportes de embarque como se ilustra en la seccion de Instalacién del
Gabinete de este manual.

* No empuje el estante de los paneles laterales para moverlo. Empujandolo de los paneles laterales puede causar una volcadura.
* Cuando mueva el estante sobre sus ruedas siempre empujelo desde atras, nunca lo jale hacia usted.

* Un estante en movimiento puede ocasionar lesiones personales y dafios ala propiedad si nos es supervisado adecuadamente. Si es necesario
rodar hacia abajo por una rampa al estante extreme precauciones. No intente usar rampas que tengan un declive mayor de 1:12.

» Sea precavido cuando corte el material de empaque. El estante se puede rayar causando un dafio no cubierto por la garantia.

« Conserve todo el material de empaque para uso posterior. Reempacar y embarcar el estante sin el empaque original puede causar dafios al
producto que anularan su garantia.

* No envie el estante con equipo adicional al menos que el estante haya sido enviado con un shock pallet especial [Tarima de uso pesado] (Modelos
“SP1” tnicamente). El peso combinado del estante y el equipo instalado no debe exceder la capacidad de la tarima. Tripp Lite no es responsable
de ningun dafio que ocurra durante el reenvio.

+ PELIGRO: RIESGO DE ESTABILIDAD, LOS RACKS DEBEN SER INSTALADOS UNICAMENTE POR PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.

» Use el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda hacer suponer que causara la falla del equipo
de soporte de vida o significativamente afectar su seguridad o efectividad no es recomendado.
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Descripcion

Los estantes SmartRack aceptan todos los equipos para montaje en bastidor estandar de 19 pulgadas, sin importa el proveedor y se entrega
completamente ensamblado para una instalacion rapida y facil. Cuentan con gabinetes adaptables de uso pesado en alturas de 24U, 42U, 45U, 47U
y 48U, con o sin paneles laterales. Varios modelos estan disponibles con un shock pallet integrado que permiten a los distribuidores, integradores y
clientes corporativos pre-configurar el equipo y reembarcar los estantes al sitio de la instalacion final.

Los estantes SmartRack tienen profundidad para montaje variable, ideal para servidores. Hardware integrado para combinar estantes (baying)
permite una expansion costo-efectiva, ordenada y eficiente. Los gabinetes incluyen puertas y paneles laterales de rapida liberaciéon para un adecuado
mantenimiento y puertas traseras divididas para un mejor acceso y requerimientos de espacio libre menores. Las puertas de acceso frontales son
reversibles para flexibilidad en la instalacion. Las puertas del frente, las traseras y los paneles laterales cuentan con cerradura.

Estantes SmartRack

Modelo # Altura del Rack |Paneles laterales| Shock Pallet Modelo # Altura del Rack |Paneles laterales| Shock Pallet
SR24UB 24U Si No SR45UB 45U Si No
SR24UBEXP 24U No No SRX47UB* 47U Si No
SR24UBEXPSP1 24U No Si SRX47UBEXP* 47U No No
SR24UBSP1 24U Si Si SRX47UBDP* 47U Si No
SR25UB 25U Si Si SRX47UBDPEXP* 47U No No
SR42UB 42U Si No SRX47UBWD* 47U Si No
SRX42UB* 42U Si No SRX47UBWDEXP* 47U No No
SR42UBCL 42U Si No SRX47UBDPWD* 47U Si No
SR42UBDP 42U Si No SRX47UBDPWDEXP* 47U No No
SRX42UBDP* 42U Si No SR48UB 48U Yes No
SRX42UBDPEXP* 42U No No SR48UBCL 48U Yes No
SR42UBDPWD 42U Si No SR48UBDP 48U Yes No
SRX42UBDPWD* 42U Si No SR48UBDPEXPND 48U No No
SRX42UBDPWDEXP* 42U No No SR48UBDPWD 48U Yes No
SR42UBEXP 42U No No SR48UBEXP 48U No No
SRX42UBEXP* 42U No No SR48UBEXPSP1 48U No Yes
SR42UBEXPND 42U No No SR48UBSP1 48U Yes Yes
SR42UBEXPSP1 42U No Si SRX48UBDPWD 48U Yes No
SR42UBSP1 42U Si Si SRX48UBDPWDEXPND 48U No No
SR42UBWD 42U Si No SRX48UBWD 48U Yes No
SRX42UBWD* 42U Si No SRX48UBWDEXPND 48U No No
SRX42UBWDEXP* 42U No No SR50UB 50U Si No
SR42UBWDCL 42U Si No SR52UB 52U Si No
SR52UBDP 52U Si No
SR55UB 55U Si No
*Serie SRX Estante SmartRack Vea la seccion Especificaciones para mas informacion.
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Identificacion de Caracteristicas
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Se muestra el modelo SR42UB. Los otros modelos cuentan con caracteristicas similares con las diferencias indicadas.

Panel Superior/Techo

Puertas Traseras de Dos Hojas con Cerradura

Paneles laterales con Cerradura

(Los estantes 24U usan 2 paneles laterales en lugar de 4. No se incluyen paneles laterales con los modelos “EXP”.)
Rieles para el Manejo de Cables

Ruedas Bl y Niveladores/Puntales B

Rieles de Montaje (Proporciona puntos de montaje vertical y horizontal para el equipo.)

Llaves (Una para las puertas y una para los paneles laterales.)

Puerta Frontal Reversible con Cerradura

BEEE BENE

No se Muestra: Accesorios para montaje, documentacion, ménsulas de embarque y otros materiales de embarque.
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Instalacion del Estante

iPrecaucion!
ilLea Todas las Instrucciones y Advertencias Antes de la Instalacion!

ADVERTENCIA: El estante es extremadamente pesado. No trate de desempacar, mover o instalar el estante sin ayuda. Hasta que no haya
sido adecuadamente instalado y estabilizado, el estante esta propenso a volcarse y puede causar daios a la propiedad y/o lesiones
personales. Extreme precauciones cuando maneje el estante y asegurese de seguir todas las instrucciones de manejo e instalacion. No
intente instalar equipo sin antes haber estabilizado el estante.

Preparacion

El estante debe instalarse en un area estructuralmente sélida con un piso nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, el equipo que sera
instalado en el estante y otros estantes y/o equipos instalados en la cercania. Antes de desempacar el estante, debera transportar el contendor de
embarque cerca de de la ubicacion de la instalacion final a fin de minimizar la distancia que necesitara mover la unidad antes que el empaque de
proteccion haya sido removido. Si piensa almacenar el estante por un periodo prolongado antes de instalarlo, siga las instrucciones indicadas en la
seccion Almacenaje y Servicio. » L L . . .

También necesitara los siguientes accesorios (incluidos):

(60) Tornillos de montaje Phillips (M6 x 5/8”)

» Llave de tuercas de boca abierta de 13 mm + (60) Tuercas de Jaula (M6)
« Llave de tuercas de boca abierta de 18 mm » (60) Rondana/arandela de copa de nylon
« Navaja/Cutter
« Nivel de Carpintero
« Desatornillador Phillips
« Llave Allen de 5/32”

Necesitara varias herramientas (suministradas por el usuario):

Desempaque

NOTA: Si el estante es un modelo “SP1”con shock pallet, siga las instrucciones de desempaque especiales adjuntas al contenedor de
empadque en lugar de las instrucciones de desempaque de esta seccion. Todas las advertencias también aplican.

El Confirme que el contenedor de embarque esta hacia arriba y estable, a continuacion utilice una é N\
navaja para cortar la envoltura plastica [shrink wrap] conservando los protectores de las
esquinas. Use la navaja directamente en las esquinas para evitar dafar el estante o cortar la
bolsa protectora de plastico de uso pesado debajo de envoltura plastica. ADVERTENCIA: No
raye el estante o corte la bolsa de plastico de uso pesado debajo de la envoltura = |1 D
plastica. No empuje o jale el estante mientras lo desempaca.

B Remueva los protectores de las esquinas. Guarde todo el material de empagque (incluyendo la 4
tarima) para uso posterior a menos de que tenga la certeza que ya no lo va a necesitar. Los
materiales de empaque son reciclables.

~

Remueva la bolsa de plastico de uso pesado que cubre el estante. Examine el estante
buscando cualquier dafio o partes sueltas. Confirme que estan todas las partes y piezas. Si
cualquier parte esta dafiada o falta, comuniquese con Tripp Lite por ayuda. No trate de usar el
estante si éste esta dafado.
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Instalacion del Estante

Desempaque (continuacién)

Bl Use la llave para abrir las puertas del estante y localice dos soportes de embarque B que fijan
el estante a la tarima de embarque. Los soportes estan localizados en el interior del estante.

Nota: Las llaves estan pegadas al frente del estante.

B Use una llave de tuercas de boca abierta de 13 mm para quitar los soportes de embarque.
Extreme precauciones ya que el estante podria moverse inesperadamente después que haya
quitado los soportes. Conserve los soportes de embarque y los tornillos para uso posterior.

[ Coloque al menos una persona al frente del estante y otra en la parte de atras del estante.
Lentamente empuje el estante hacia atras de la tarima de embarque hasta que las cuatro
ruedas rebasen totalmente la parte posterior de la tarima y estén el piso. ADVERTENCIA: Use
al menos un ayudante para mover el estante de la tarima. Extreme precauciones cuando
mueva el estante.

Colocacion

Use las ruedas para mover el estante cortas distancias sobre una superficie nivelada, suave y
estable empujandolo por atras (no de los paneles laterales). No trate de rodar el estante por
largas distancias. El estante debera moverse lo mas cerca que sea posible al lugar de la
ubicacion final dentro del contenedor de embarque antes de desempacarlo. (Use un
montacargas o gato para tarima para mover el contenedor de embarque.) ADVERTENCIA: No
empuje o jale el estante de los paneles laterales o jale el estante hacia usted.

Si es necesario el estante puede ser levantado fijando 4 armellas/cancamos con diametro M8,
suministradas por el usuario, a los perforaciones roscadas localizadas cerca de la esquina superior
del marco del estante. Use armellas de acero de resistencia ISO 8.8 6 mayor. Las 4 armellas
resisten el peso del bastidor y hasta 1000 Ib (450 kg) de equipo instalado. ADVERTENCIA: 1] J
Unicamente operadores de equipo experimentados deben intentar levantar el estante. Use
el equipo apropiado y siga todos los procedimientos y regulaciones de seguridad
aplicables.
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Instalacion del Estante

Nivelacion

ADVERTENCIA: Nivele el estante antes de intentar instalar el equipo. Las ruedas no estan disefiadas para dar soporte por largo tiempo al
estante. Use los niveladores/puntales para dar soporte por largo tiempo. Instale el estante en un area estructuralmente sélida con un piso

nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, a todo el equipo que vaya a ser instalado en el estante y cualquier otro estante y/o
equipo que vaya ser instalado cerca.

(1] Después que el estante haya sido movido al lugar de instalacion, use un nivel de carpintero

para revisar la pendiente del piso. Si el piso tiene una pendiente de mas de 1% escoja otro
lugar para la instalacion.

H Use una llave de tuercas de boca abierta de 18 mm para bajar cada nivelador/puntal I hasta

que toque el piso. (Hay 4 niveladores, 2 al frente y 2 atras.) Asegurese que cada nivelador
haga contacto solido con el piso.

Nota: Baje un nivelador girandolo en el sentido de las manecillas del reloj, elévelo girandolo en
contra del sentido de las manecillas del reloj.

Después de bajar cada nivelador, use el nivel de carpintero para confirmar que el estante esta
nivelado en todas las direcciones. Ajuste los niveladores hasta que el estante esté nivelado.

Afin de asegurar el gabinete a la estructura del edificio para tener estabilidad, fije los 2
soportes de embarque usando los accesorios que sujetan el gabinete a la tarima de embarque.
Use una llave de tuercas de boca abierta de 13 mm para conectar los soportes de embarque a
los puntos de montaje externos I o internos B del estante. A continuacion fije los soportes a
los puntos de anclaje en el piso utilizando tornillos suministrados por el usuario o con el juego
SmartRack Bolt-Down de Tripp Lite (Modelo: SRBOLTDOWN).

Conexion a Tierra

Todas las partes del estante estan conectadas a tierra al marco del estante. Use los puntos con
cuerda de conexion a tierra al frente o atras del estante By un tornillo M6 (incluido) para conectar
el marco del estante directamente a la tierra fisica de sus instalaciones con un cable 8 AWG
(3.264 mm). Enrute el cable de tierra por debajo del marco del estante para asegurar una
operacion de la puerta correctamente articulada. ADVERTENCIA: Fije la conexién a tierra de
cada estante por separado. No use el estante sin una adecuada conexion a tierra.
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo las Puertas del Frente y Traseras

ADVERTENCIA: No intente aiadir o remover las puertas sin ayuda.

Removiendo la Puerta

El Desconecte el cable de conexion a tierra de la puerta.

B Abra la puerta hasta que este perpendicular (90 grados) al frente del estante.

Levante la puerta hasta sacarla de las bisagras y quitela del estante.

Para Reinstalar la Puerta, Revierta los Pasos 1 a 3

(Opcional) Si el estante esta unido a otro estante, gire la puerta hacia el estante mientras la saca
de sus bisagras.

Invirtiendo la Puerta Frontal
ADVERTENCIA: No trate de invertir la puerta frontal sin ayuda.

H Quite el tornillo que conecta el cable de tierra al interior de la puerta.

H Quite los 2 tornillos que conectan la manija de la puerta a la puerta. Remueva la manija de la
puerta.
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Configuracion del Estante

Invirtiendo la Puerta Frontal (continuacion)

Remueva el tornillo y la arandela de atras de la manija de la puerta y remueva el mecanismo
de cierre. Gire el pestillo en contra del sentido de las manecillas del reloj 90 grados e invierta
el pestillo de modo que apunte a la direccidn contraria, a continuacion use el tornillo y la
arandela par volver a fijar el pestillo a la parte posterior de la manija de al puerta.

B Remueva la puerta siguiendo los pasos descrito en la seccion anterior.

H Remueva las bisagras de las puerta del estante, girelas 180 grados y fijelas al lado opuesto
del estante.

Nota: Los puntos alternos para fijar las bisagras de la puerta tienen tapas de plastico en las
perforaciones para los tornillos. Quite estas tapas e insértelos en los puntos de fijacion de las
bisagras originales.

[ Desatornille el mecanismo de 2 bisagras de las aperturas de las bisagras en el interior de la
puerta, y luego fije cada una de ellas usando el juego de perforaciones inmediatamente
opuesto a la posicion original.

o || 7T
0 ©'--"'@@
0
a 4

Gire la puerta 180 grados y reinstalela en el estante. Recuerde conectar el cable de tierra al
interior de la puerta, usando el punto de fijacion mas cercano a la bisagra de la parte superior
de la puerta. El punto de fijacién esta marcado con el simbolo de conexién a tierra: ©.

B Reinstale la manija de la puerta.
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo el Panel Superior/Techo

ADVERTENCIA: No intente usar el panel superior para soportar pesos que no sean los explicitamente descritos y aprobados por Tripp Lite.
No intente poner o quitar el panel superior sin asistencia.

Removiendo el Panel Superior

Kl Jale los 2 pasadores cerca de la parte trasera del panel superior. Mientras retiene los
pasadores, empuje el panel superior hacia arriba.

—

B Remueva las lengiietas del panel superior B de las ranuras de fijacion del panel superior Bl en
el marco del estante.

Levante el panel superior del estante.

Para Reinstalar el Panel Superior, Revierta los Pasos 1 a 3

J
Anadiendo o Removiendo los Paneles Laterales
Removiendo el Panel Lateral
H Abra el pestillo deslizandolo hacia abajo. s ~.

-

H Incline la parte superior del panel hacia afuera del estante.
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo los Paneles Laterales (continuacion)

H Retire el panel de la abrazadera que lo soporta. /

Para Reinstalar el Panel Lateral, Revierta los Pasos 1 a 3

Ajustando los Rieles de Montaje y los Rieles para el Manejo de los Cables

ADVERTENCIA: No intente ajustar los rieles sin asistencia. No intente ajustar los rieles con equipo instalado en el estante. No intente usar
los rieles sin haber instalado los tornillos (6 por riel).

Los 4 rieles de montaje estan preinstalados para acomodar equipo con un fondo de montaje de 30 pulgadas (762 mm). No ajuste los rieles de
montaje a menos que su equipo requiera una diferente profundidad par su montaje. El juego de rieles del frente y traseros pueden justarse
independientemente en incrementos de V4 de pulgada (6 mm) para fondos de montaje entre 4 pulgadas (101.6 mm) y 42 pulgadas (1066.8 mm).

I

Cada riel esta conectado al estante con 6 tornillos - 1 par en la barra superior I, 1 par en la /
barra de en medio By 1 par en la barra de hasta abajo @ .

i

“w\lilrlwiﬂihi!?l

B Remueva los tornillos que sujetan cada uno de los rieles de montaje traseros al estante. (Si es é
necesario ajustar los rieles frontales, también puede quitar los tornillos de los rieles frontales.)

(OF
Qo
Qo

Deslice los rieles de montaje a la profundidad deseada y vuélvalos a fijar utilizando los tornillos %

que quitd en el paso 2 anterior. Puntos de fijacion del riel estan numerados L para ayudarlo a e,
alinear cada par de rieles a la misma profundidad. P O © @&é
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2

El fondo de los 2 rieles para el manejo de cables pueden ajustarse usando el mismo

\
método. ’
B
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Configuracion del Estante

Combinando [Baying] Estantes

ADVERTENCIA: Combinar estantes no es un sustituto para estabilizar los estantes. Cada estante en una bahia de estantes combinados
requiere las mismas medidas de estabilizacion que un solo estante en forma independiente.

Kl Coloque los estantes en la posicion correcta para combinarlos [baying]. é

H Cada estante incluye cuatro tirantes I que corresponden a los puntos de conexion para
combinar [Baying] B al estante contiguo. Los puntos de conexién para unir los estantes ya
tienen tornillos. Remueva los tornillos de cada punto de unidn en el estante contiguo.

2
Afloje los tornillos en cada tirante y gire cada tirante 90 grados hacia el estante contiguo, /7~
alineando cada tirante con el correspondiente punto de unién en el estante contiguo. ||
90° ﬂ L
_
Bl Conecte cada tirante al estante contiguo utilizando los tornillos que quité en el paso 2 anterior é
pero no apriete los tornillos completamente. Ajuste la posicion de los estantes conforme se
necesite. Si quiere que los centros de los estantes estén separados 24 pulgadas (61 cm)/29.9

pulgadas (76 cm) para el SR42UBWD, use la perforacién exterior del tirante 14 . Si quiere que
los centros estén separados 60 cm (23.6 pulgadas)/75 cm (29.5 pulgadas) para el SR42UBWD,
use el hoyo de en medio Bl . Después de conectar todos los tirantes y confirmar que los
estantes no necesitan mas ajustes, apriete todos los tornillos.

Nota: Puede querer remover las puertas de los estantes antes de juntarlos. Reinstalar
posteriormente las puertas es opcional. Remueva el panel lateral interior antes de
combinar[baying] los estantes si quiere que haya acceso entre los estantes. 4]

Instalacion del Equipo

ADVERTENCIA: No instale ningiin equipo hasta que haya estabilizado el estante. Instale primero el equipo mas pesado e instalelo hacia el
fondo del bastidor. Instale el equipo comenzando desde el fondo del estante y continuando hacia la parte superior del estante - nunca al
revés . Si usa rieles para equipo deslizante sea cuidadoso cuando extienda los rieles. No extienda mas de un juego de rieles a la vez. Evite
extender los rieles de los equipos deslizables cerca de la parte superior del estante.

Nota: Los hoyos cuadrados en medio de cada unidad de rack estan numerados y también incluyen una pequefia muesca para ayudar a identificarlos.
Una sola unidad de rack incluye el espacio ocupado por el hoyo numerado y los hoyos directamente arriba y abajo.
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Instalacion del Equipo

Instalar o Remover las Tuercas de Jaula

ADVERTENCIA: Las pestanas de las turcas de jaula deben encajar en ambos lados de las aperturas cuadradas en el riel, no arriba y abajo.
Siga las instrucciones en la documentacion de su equipo para asegurarse de una instalacion correcta de su equipo.

Instalando las Tuercas de Jaula

K Localice las aperturas cuadradas numeradas en los rieles de montaje en donde planea instalar e N
su equipo. Instalara las tuercas de jaula (incluidas) en las perforaciones cuadradas a fin de
proporcionar un punto de de fijaciéon para montar los tornillos (incluidos). @n 0
~o 21
Nota: Consulte la documentacién de su equipo para determinar cuantas tuercas de jaula se RN g
necesitaran y en donde se necesitara colocarlos. 1 5]
DZU
a 19 J
. . - ~ . 21
B Desde el interior del riel de montaje, inserte una de las pestafias a través de la apertura 4 L.?? I

cuadrada. Presiénela contra los lados de la perforacion cuadrada. Cada pestafia debe encajar
a un lado de la perforacion cuadrada, no arriba o abajo.

J

Comprima ligeramente la tuerca de jaula de los lados para permitir la pestafia restante f [y
ajustarse dentro de la apertura cuadrada. Cuando las tuercas estén adecuadamente instaladas, D]
ambas pestafias sobresaldran a través de la apertura cuadrada y seran visibles en la superficie
exterior del riel de montaje. Repita los pasos 1 a 3 hasta que todas las tuercas de jaula
requeridas estén instaladas.

-

J

B Posteriormente a haber instalado las tuercas de jaula requeridas, use los tornillos de montaje
incluidos y rondanas de copa para asegurar su equipo en el riel del rack. Coloque las rondanas

de copa entre los tornillos y las abrazaderas de montaje del equipo. @
Nota: Su equipo puede incluir su propio hardware de montaje. Lea las instrucciones que .ﬁ"%
acompafian a su equipo antes de instalar el equipo.
Para Quitar las Tuercas de Jaula, Invierta los Pasos 1 a 3 @'“‘WQ
Nota: Puede querer usar una pinza para tuercas de jaula (suministrad por el usuario) para )

ayudarse en la instalacion y remocién de las tuercas de jaula.
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Especificaciones

Capacidad de Carga* Dimensiones de la Unidad Dimensiones de Embarque
Modelo Estatico Rodando Alto Ancho Fondo Peso Alto Ancho Fondo Peso
SR24UB 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 190 Ib. 51.4 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 232 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) (660 mm) (1140 mm) (105 kg)
SR24UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 145 Ib. 51.4 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 187 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) | (660 mm) (1140 mm) (85 kg)
SR24UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 190 Ib. 51.4 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 240 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) | (705 mm) (1194 mm) (109 kg)
SR24UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 145 1b. 51.4 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 195 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) | (705 mm) (1194 mm) (88 kg)
SR25UB 3000 Ib. 2250 Ib. 49.00 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 195 Ib. 53.5 pulg. 24 pulg. 43.0 pulg. 237.0 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (88.6 kg) [(1358.9 mm)| (609.6 mm) [(1092.2 mm) | (107.5 kg)
SR42UB 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 286 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 328 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2149 mm) | (660 mm) (1140 mm) (149 kg)
SRX42UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5pulg. | 23.63 pulg. | 41.25pulg. | 298.981b. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 42.85 pulg. | 331.06 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (135.62 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1088.4 mm) | (150.17 kg)
SR42UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 305 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SR42UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5pulg. | 23.63 pulg. | 47.3 pulg. 315 1b. 85 pulg. 26 pulg. 50.72 pulg. 367 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (143 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (167 kg)
SRX42UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 323.20Ib. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 50.72 pulg. | 358.74 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (146.60 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1288.4 mm)|(162.72 kg)
SRX42UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 234.511b. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 50.72 pulg. | 270.05 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (106.37 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1288.4 mm) | (122.49 kg)
SR42UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5pulg. | 29.53 pulg. | 47.3 pulg. 342 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 50.72 pulg. 404 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1200 mm) (155 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (183 kg)
SRX42UBDPWD**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 374.58 Ib. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 422.55 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (169.91 kg) | (2118 mm) (850 mm) | (1288.4 mm) | (191.65 kg)
SRX42UBDPWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 285.27 Ib. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 333.23 Ib.
EXP* (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (129.39 kg) | (2118 mm) (850 mm) | (1288.4 mm) | (151.15 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 209 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 251 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95 kg) (2149 mm) | (660 mm) (1140 mm) (114 kg)
SRX42UBEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5pulg. | 23.63 pulg. | 41.25pulg. | 224.751b. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 42.85 pulg. | 256.82 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (101.94 kg) | (2118 mm) (654 mm) | (1088.4 mm) | (116.50 kg)
SR42UBEXPND 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 161 Ib. 84 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 211 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (73.03kg) |(2133.6 mm)| (711.2 mm) | (1193.8 mm)| (95.7 kg)
SR42UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 203 Ib. 84 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 253 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92 kg) (2146 mm) | (705 mm) (1194 mm) (115 kg)
SR42UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 286 Ib. 84 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 336 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1092 mm) (130 kg) (2146 mm) (705 mm) (1194 mm) (152 kg)
SR42UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 29.53 pulg. 43 pulg. 313 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (142 kg) (2149 mm) | (660 mm) (1140 mm) (166 kg)
SRX42UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5pulg. | 41.25pulg. | 349.531b. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 42.85pulg. | 392.72 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (158.55 kg) | (2118 mm) (850 mm) |(1088.4 mm)| (178.14 k)
SRX42UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5pulg. | 41.25pulg. | 275.301b. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 42.85pulg. | 318.49 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (124.87 kg) | (2118 mm) (850 mm) | (1088.4 mm) | (144.46 kg)
SR42UBWDCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 29.53 pulg. 43 pulg. 304 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 346 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (750 mm) (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SR45UB 3000 Ib. 2250 Ib. 84 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 305 Ib. 92.5 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) [(2133.6 mm)| (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) [(2298.7 mm)| (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SRX47UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. | 41.25 pulg. | 326.23 Ib. 87.2 pulg. | 25.75pulg. | 42.85 pulg. | 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. | 41.25pulg. | 326.23 Ib. 87.2 pulg. | 25.75 pulg. | 42.85 pulg. | 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 242.90 Ib. 87.2 pulg. | 25.75pulg. | 50.72 pulg. | 274.98 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (110.18 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (124.73 kg)
SRX47UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 352.29 Ib. 87.2 pulg. | 25.75pulg. | 50.72 pulg. | 387.83 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (159.80kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (175.92 kg)
SRX47UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 252.04 Ib. 87.2 pulg. | 25.75pulg. | 50.72 pulg. | 287.58 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (114.33kg) | (2215mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (130.45 kg)
SRX47UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. 31.5pulg. | 41.25pulg. | 381.42Ib. 87.2 pulg. | 33.46 pulg. | 42.85pulg. | 424.60 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (173.01kg) | 2215 mm (850 mm) | (1088.4 mm) | (192.60 kg)
SRX47UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 298.09 Ib. 87.2 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 341.27 Ib.
WD** (1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (135.21kg) | 2215 mm (850 mm) | (1288.4 mm) | (154.80 kg)
SRX47UBDPWD- 3000 Ib. {2250 Ib (1022| 87.2 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 408.30 Ib. 87.2 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 456.27 Ib.
EXP** (1363 kg) kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (185.20kg) | 2215 mm (850 mm) | (1288.4 mm) | (206.96 kg)
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Especificaciones

Capacidad de Carga* Dimensiones de la Unidad Dimensiones de Embarque
Modelo Estatico Rodando Alto Ancho Fondo Peso Alto Ancho Fondo Peso
SR48UBDPEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. | 47.3 pulg. 170 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 50.72 pulg. 260 Ib.
PND (1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (77 kg) (2416 mm) | (660 mm) |[(1288.4 mm)| (118 kg)
SRX48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 31.5 pulg. 43 pulg. 393 Ib. 95 pulg. 33.46 pulg. 45 pulg. 460 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) (800 mm) (1092 mm) (178 kg) (2416 mm) (850 mm) (1140 mm) (209 kg)
SRX48UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 31.5 pulg. 47.3 pulg. 411 Ib. 95 pulg. 33.46 pulg. | 50.72 pulg. 483 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (800 mm) | (1200 mm) (187 kg) (2416 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (219 kg)
SRX48UBDPWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 31.5 pulg. 47.3 pulg. 204 Ib. 95 pulg. 33.46 pulg. | 50.72 pulg. 276 Ib.
EXPND (1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (800 mm) | (1200 mm) (93 kg) (2416 mm) | (850 mm) |[(1288.4 mm)| (125kg)
SRX48UBWDEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 31.5 pulg. 43 pulg. 198 Ib. 95 pulg. 33.46 pulg. 45 pulg. 264 Ib.
PND (1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (800 mm) | (1092 mm) (90 kg) (2416 mm) | (850 mm) (1140 mm) (120 kg)
SR48UB 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 315 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 357 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (162 kg)
SR48UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 89pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 334 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 376 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (151 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (171 kg)
SR48UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 29.53 pulg. | 47.3 pulg. 378 Ib. 95 pulg. 33.46 pulg. 53 pulg. 440 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (750 mm) | (1200 mm) | (171.5kg) | (2416 mm) | (850 mm) | (1340 mm) (200 kg)
SR48UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 225 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 267 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (121 kg)
SR48UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 225 Ib. 95 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 213 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (705 mm) (1194 mm) | (96.6 kg)
SR48UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 315 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (166 kg)
SR48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 29.53 pulg. 43 pulg. 343 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 395 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (156 kg) (2416 mm) | (660 mm) (1140 mm) (179 kg)
SR50UB 3000 Ib. 2250 Ib. 93 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 347 Ib. 98 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 400 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2323 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (157.5kg) | (2489 mm) | (660 mm) (1140 mm) (182 kg)
SR52UB 3000 Ib. 2250 Ib. 96 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 358.5 Ib. 101 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 413 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2443 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (163 kg) (2570 mm) | (660 mm) (1140 mm) (187 kg)
SR52UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 96 pulg. 23.63 pulg. | 47.3 pulg. 379 Ib. 101 pulg. 33.5pulg. | 49.75 pulg. 449 |b.
(1363 kg) (1022 kg) (2443 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (172 kg) (2570 mm) | (850 mm) | (1264 mm) (204 kg)
SR55UB 3000 Ib. 2250 Ib. 101.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 375 Ib. 106.5 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 431 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2577 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (170 kg) (2703 mm) | (660 mm) (1140 mm) (195 kg)

*Los modelos “SP1” incluyen una tarima de uso pesado [shock pallet] que permite que el estante sea embarcado con el equipo pre-instalado. La capacidad maxima de embarque es de 1250 Ib (568
kg), incluyendo el peso del estante y el equipo pre-instalado. **Serie SRX Estante SmartRack
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Almacenaje y Servicio

Almacenaje

El estante debe almacenarse en un ambiente al interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, polvo y luz solar directa. Alimacene el estante si es posible en su empaque original.

Servicio técnico

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a su disposicion una variedad de Garantias
extendidas y Programas de servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacién sobre el servicio técnico, visite tripplite.com/support. Antes de
devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacion y los procedimientos de operacion que se encuentran en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se
debe a una mala lectura de las instrucciones.

N

. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio, visite tripplite.com/support.

w

. Si el problema exige servicio técnico, visite tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un
numero de Autorizacion de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo formulario en linea se le solicitaran
los nimeros de serie y modelo de la unidad, junto con otra informacion general del comprador. El numero RMA y las instrucciones para el envio se
le enviaran por correo electronico. La presente garantia no cubre ningun dafo (directo, indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra
durante el envio a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite o a un centro de
servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los cargos de transporte. Escriba el numero RMA en el exterior del embalaje. Si el
producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el producto para servicio técnico mediante
un transportador asegurado a la direccién que se le proporcioné cuando solicité el nimero RMA.

Garantia Limitada por 5 Aios

El Vendedor garantiza este producto, si es usado de acuerdo a las instrucciones aplicables de estar libre de defectos de origen en materiales y mano de obra por un periodo de 5 afios. Si el producto
mostrara defectos en materiales o mano de obra dentro de ese periodo contados a partir de la fecha de la compra original, el Vendedor reparara o remplazara el producto a su completa discrecion.

ESTA GARANTIA NO APLICA POR EL USO NORMAL O DANOS RESULTANTES DE ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA OTRAS GARANTIAS QUE
NO SEA LA GARANTIA EXPRESAMENTE ESTABLECIDA AQUI. EXCEPTO POR LO PROHIBIDO POR LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICADAS, INCLUYENDO TODAS
LAS GARANTIAS DE MERCANTIBILIDAD O CONVENIENCIA, SON LIMITADAS AL PERIODO ESTABLECIDO CON ANTERIORIDAD ARRIBA, Y ESTA GARANTIA EXPRESAMENTE EXCLUYE
TODOS LOS DANOS INCIDENTALES Y CONSEQUENTES. (Algunos estados no permiten limitaciones sobre la duracién de una garantia implicita y algunos estados no permiten la exclusion o
limitacion de dafios incidentales o consecuenciales, de modo que las limitaciones o exclusiones de arriba no puedan aplicarse a Usted. Esta garantia le da derechos legales especificos y usted puede
tener otros derechos que varian de jurisdiccion en jurisdiccion).

ADVERTENCIA: Los usuarios deberan tener cuidado en determinar, en forma individual, antes de usar este dispositivo si éste es adecuado o seguro para el uso que se le quiere dar. Dado que las
aplicaciones individuales estan sujetas a una gran variedad, el fabricante no garantiza ni establece la adecuacién, conveniencia o correctibilidad de su uso para una aplicacién especifica.

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Las fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Nota Sobre el Etiquetado
Este simbolo se usa en el producto:& Conexion a Tierra

TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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Importantes consignes de sécurité

CONSERVER CES CONSIGNES

Ce guide contient des instructions et des mises en garde qu'’il faut suivre pendant I'installation et I'utilisation des armoires de stockage SmartRack
décrites dans ce manuel. Lire attentivement toutes les instructions et les mises en garde avant de déplacer, installer ou utiliser les armoires de
stockage SmartRack décrites dans ce manuel. Le non-respect de ces consignes créera un risque de blessure ou de dégats matériels et pourrait
annuler la garantie.

Maintenir 'armoire dans un environnement intérieur contrélé, a I'abri de 'humidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz
inflammables, de contaminants conducteurs, de la poussiere et de la lumiere directe du soleil.

Laisser un espace suffisant a 'avant et a I'arriére de I'armoire pour garantir une bonne circulation d’air. Ne pas bloquer, couvrir ou introduire des
objets dans les ouvertures externes de ventilation de I'armoire.

Cette armoire est trés lourde. Faire attention lors de la manutention de I'armoire. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de l'installer sans
aide. Utiliser un appareil mécanique comme un chariot élévateur ou une transpalette a main pour déplacer I'armoire dans le conteneur d’expédition.
Ne poser aucun objet sur 'armoire, en particulier des contenants de liquide, et ne pas essayer d’empiler les armoires.

Inspecter le conteneur d’expédition et I'armoire pour vérifier si elle a ét¢é endommagée lors de I'expédition. Ne pas utiliser I'armoire si elle a été
endommagée.

Laisser 'armoire dans le conteneur d’expédition pour la déplacer aussi prés que possible de 'emplacement final de I'installation. Les roulettes ne
sont destinées qu’a des ajustements mineurs de position dans l'aire de l'installation finale. Les roulettes ne sont pas congues pour déplacer
I'armoire sur de plus longues distances.

Les roulettes ne sont pas congues pour servir de support a long terme a I'armoire aprés l'installation finale. Utiliser les vérins de calage pour servir
de support a long terme.

Installer 'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I'équipement
qui sera installé dans 'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité.

Installer 'armoire de fagon sécuritaire a la structure du batiment en utilisant les supports d’expédition comme illustré dans la section Installation du
boitier de ce manuel.

Ne pas pousser sur les panneaux latéraux de I'armoire pour la déplacer. Procéder ainsi causera un risque de basculement.

Lors d’'un déplacement de I'armoire sur ses roulettes, toujours pousser de 'arriere, ne jamais tirer vers soi.

Un déplacement sur roulettes mal surveillé de I'armoire peut causer des blessures ou des dégats matériels. Faire trés attention s'il faut faire
descendre une rampe d’accés a I'armoire sur roulettes. Ne pas essayer d'utiliser des rampes d’acceés avec une pente plus raide que 1: 12.

Faire attention lors de la coupe des matériaux d’emballage. L'armoire pourrait étre égratignée, entrainant des dommages non couverts par la
garantie.

Conserver tous les matériaux d’emballage pour une future utilisation. Réemballer et expédier 'armoire sans son emballage original pourrait causer
des dommages qui annuleraient la garantie.

Ne pas réexpédier 'armoire avec de I'équipement supplémentaire sauf si elle a été expédiée avec une palette antichoc spéciale (Modele « SP1 »
uniquement). Le poids combiné de I'armoire et de I'équipement installé ne doit pas dépasser la capacité de charge de la palette. Tripp Lite n’est pas
responsable des dommages ayant lieu durant une réexpédition.

DANGER : RISQUE LIE A LA STABILITE. L'INSTALLATION DES BATIS DOIT ETRE CONFIEE UNIQUEMENT A DU PERSONNEL
D’ENTRETIEN QUALIFIE.

Il est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la
panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité.

34



Vue d’ensemble

Les armoires de stockage SmartRack peuvent recevoir tous les équipements standard de 19 po pour montage en bati, quelque soit le fournisseur, et
sont expédiées entierement montées pour une mise en place rapide et facile. Ce sont des armoires compatibles et robustes dans des hauteurs de
24U, 42U, 45U, 47U et 48U, avec ou sans panneaux latéraux. Plusieurs modéles sont disponibles avec une palette antichoc intégrée qui permet aux
revendeurs, aux intégrateurs et aux clients d’entreprise de préconfigurer 'équipement et de réexpédier les armoires sur le site de I'installation finale.
Les armoires de stockage SmartRack offrent différentes profondeurs de montage, idéales pour les serveurs. La quincaillerie intégrée pour le montage
en bati permet une expansion économique, méthodique et efficace. Les armoires comprennent une porte a déverrouillage rapide et des panneaux
latéraux pour un entretien pratique ainsi que deux portes arriére pour un meilleur accés et des espaces de dégagement réduits. Les portes avant sont
réversibles pour la souplesse d’installation. Les portes avant et arriere et les panneaux latéraux sont verrouillables.

Armoires de stockage SmartRack disponibles

Hauteur du Panneaux Palette Hauteur du Panneaux Palette

Modéle bati latéraux antichoc Modéle bati latéraux antichoc
SR24UB 24U Oui Non SR45UB 45U Oui Non
SR24UBEXP 24U Non Non SRX47UB* 47U Oui Non
SR24UBEXPSP1 24U Non QOui SRX47UBEXP* 47U Non Non
SR24UBSP1 24U Oui Oui SRX47UBDP* 47U Oui Non
SR25UB 25U Oui Oui SRX47UBDPEXP* 47U Non Non
SR42UB 42U Oui Non SRX47UBWD* 47U Oui Non
SRX42UB* 42U Oui Non SRX47UBWDEXP* 47U Non Non
SR42UBCL 42U Oui Non SRX47UBDPWD* 47U Oui Non
SR42UBDP 42U Oui Non SRX47UBDPWDEXP* 47U Non Non
SRX42UBDP* 42U Oui Non SR48UB 48U Oui Non
SRX42UBDPEXP* 42U Non Non SR48UBCL 48U Oui Non
SR42UBDPWD 42U Oui Non SR48UBDP 48U Oui Non
SRX42UBDPWD* 42U Oui Non SR48UBDPEXPND 48U Non Non
SRX42UBDPWDEXP* 42U Non Non SR48UBDPWD 48U Oui Non
SR42UBEXP 42U Non Non SR48UBEXP 48U Non Non
SRX42UBEXP* 42U Non Non SR48UBEXPSP1 48U Non Qui
SR42UBEXPND 42U Non Non SR48UBSP1 48U Oui Oui
SR42UBEXPSP1 42U Non Qui SRX48UBDPWD 48U QOui Non
SR42UBSP1 42U Oui QOui SRX48UBDPWDEXPND 48U Non Non
SR42UBWD 42U Oui Non SRX48UBWD 48U Oui Non
SRX42UBWD* 42U Oui Non SRX48UBWDEXPND 48U Non Non
SRX42UBWDEXP* 42U Non Non SR50UB 50U Oui Non
SR42UBWDCL 42U Oui Non SR52UB 52U Oui Non
SR52UBDP 52U Oui Non
SR55UB 55U Oui Non
*Série SRX armoire de stockage SmartRack Consultez le chapitre « Caractéristiques techniques » pour plus

d’information.
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Identification des caractéristiques

""’"‘”‘:l""""""’"j

%

/.

Le modele SR42UB est illustré. Les autres modeles ont des caractéristiques semblables; les différences sont notées.

Panneau supérieur

Deux portes arriére verrouillables

Panneaux latéraux verrouillables

(Les armoires de 24U ont 2 panneaux latéraux au lieu de 4. Les panneaux latéraux ne sont pas compris avec les modéles « EXP ».)
Profilés pour les chemins de cables

Roulettes I et vérins de calage B

Profilés de montage (Offrent des points de montage horizontaux et verticaux pour I'équipement.)

Clés (Une pour les portes et une pour les panneaux latéraux.)

Porte avant réversible et verrouillable

Non illustrés : Quincaillerie de montage, documentation, pattes de fixation et autres matériaux d’expédition.

BEEE BENE
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Installation de armoire

Attention!
Lire toutes les instructions et les mises en garde avant Pinstallation!

MISE EN GARDE : Cette armoire de bati est trés lourde. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de I'installer sans aide. Jusqu’a
ce qu’elle soit correctement installée et stabilisée, 'armoire a tendance a basculer et peut causer des dégats matériels et des blessures.
Faire trés attention lors de la manutention de I’armoire et veiller a suivre toutes les instructions de manutention et d’installation. Ne pas
essayer d’installer de I’équipement sans avoir d’abord stabilisé I’armoire.

Préparation

Il faut installer I'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I'équipement
qui sera installé dans I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité. Avant de déballer I'armoire, vous devez
transporter le conteneur d’expédition a proximité de 'emplacement de l'installation finale pour réduire la distance de déplacement de I'appareil une fois
que I'emballage protecteur aura été enlevé. Si vous planifiez d’entreposer I'armoire pendant une période prolongée avant installation, suivre les
instructions du chapitre Entreposage et service.

Vous aurez besoin de plusieurs outils (fourni par I'utilisateur) : \/ous aurez aussi besoin de la quincaillerie suivante (fournie) :

* Une Clé ouverte de 13 mm * (60) vis Phillips (M6 x 5/8 po)
* Uneclé ouverttla de 18 mm + (60) Ecrous a cage (M6)
* Un couteau universel + (60) Rondelles a collerette en nylon

* Un niveau de charpentier
» Un tournevis Phillip
* Une clé Allen de 5/32 po

Déballage

Remarque : Si I’armoire est un modele « SP1 » avec une palette antichoc, suivre les instructions spéciales de déballage jointes au
conteneur d’expédition plutoét que celles de ce chapitre. Cependant, toutes les mises en garde s’appliquent.

Kl veérifier que le conteneur d’expédition est vertical et stable; utiliser ensuite un couteau universel é N\
pour couper le film thermorétractable qui retient les corniéres de protection. Appliquer le
couteau universel directement au-dessus des corniéres pour éviter d’égratigner I'armoire ou de

couper le solide sac protecteur en plastique sous le film thermorétractable. MISE EN GARDE : =
Ne pas égratigner I’'armoire ou couper le solide sac protecteur en plastique sous le film ====xrr |[—
thermorétractable. Ne pas pousser ni tirer I'armoire lors du déballage. = T -
——
—— e —
=
S STAE
1] J

B Retirer les corniéres de protection. Conserver tous les matériaux d’emballage (y compris la Ve
palette) pour une utilisation ultérieure sauf si vous étes certain de ne plus en avoir besoin. Les
matériaux d’emballage sont recyclables.

~

Retirer le lourd sac de plastique entourant I'armoire. Examiner I'armoire pour vérifier si elle est
endommagée ou s’il manque des piéces. Vérifier la présence de toutes les piéces. Si quoi que
ce soit manque ou est endommagé, communiquer avec Tripp Lite pour de I'aide. Ne pas
essayer d'utiliser 'armoire si elle a été endommageée.
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Installation de armoire

Déballage (suite)

Bl Utiliser la clé pour ouvrir les portes de I'armoire et repérer les deux pattes de fixation B qui
retiennent I'armoire a la palette d’expédition. Les pattes de fixation sont a I'intérieur de
I'armoire.

Remarque : Les clés sont attachées a l'avant de I'armoire.

B Utiliser la clé ouverte de 13 mm pour retirer les pattes de fixation. Faire preuve d’extréme
prudence, car I'armoire peut bouger accidentellement aprés le retrait des pattes. Conserver les
pattes de fixation et leur visserie pour une utilisation ultérieure.

B Placer au moins une personne a I'avant et une autre a I'arriere de I'armoire. Pousser lentement
'armoire vers l'arriere de la palette d’expédition jusqu’a ce que les quatre roulettes passent le
bord de la palette et touchent le sol. MISE EN GARDE : Avoir au moins I'aide d’un assistant
lorsque ’armoire est retirée de la palette. Faire extrémement attention en déplagant
I’armoire.

Mise en place

Déplacer I'armoire sur ses roulettes sur une courte distance sur une surface horizontale, lisse e
et stable en la poussant par I'avant ou par l'arriere (pas par les panneaux latéraux). Ne pas
essayer de déplacer I'armoire sur de longues distances. Il faut déplacer 'armoire prés de
'emplacement de son installation dans le conteneur d’expédition avant de la déballer. (Utiliser
un chariot élévateur ou une transpalette @ main pour déplacer le conteneur d’expédition.).
MISE EN GARDE : Ne pas se servir des panneaux latéraux pour pousser ou tirer
I’armoire et ne pas la tirer vers soi.

Au besoin, I'armoire peut étre soulevée en fixant 4 boulons a oeil de diamétre M8 (fourni par
I'utilisateur) aux trous filetés prés des coins supérieurs du bati de I'armoire. Utiliser des boulons
d’acier d’'une force nominale ISO de 8,8 ou plus. Les 4 boulons peuvent supporter le poids de 1] J
I'armoire et plus de 450 kg (1000 Ib) d’équipement installé. MISE EN GARDE : Seuls des

opérateurs d’équipement expérimentés doivent essayer de soulever I’armoire. Utiliser les

équipements appropriés et suivre toutes les procédures et les réglements de sécurité

applicables.
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Installation de armoire

Mise a niveau

MISE EN GARDE : Mettre ’'armoire a niveau avant d’installer I’équipement. Les roulettes ne sont pas congues pour servir de support a long
terme a I’armoire apreés I’installation finale. Utiliser les vérins de calage pour servir de support a long terme. Installer I'armoire dans une
aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I’armoire, de tout I’équipement qui sera installé dans
I’armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité.

E Une fois que I'armoire a été déplacée sur son emplacement d’installation, utiliser un niveau /
pour vérifier la pente du plancher. Si la pente est de plus de 1 %, choisir un autre site pour
l'installation.
[
11

B A raide de la clé ouverte de 13 mm, abaisser chaque vérin de calage (A jusqu’a ce qu'il touche
le sol. (Il y a quatre vérins, 2 a l'avant et 2 a l'arriere.) Veiller a ce que chaque vérin repose
solidement sur le plancher. Note : Abaisser un vérin en le tournant dans le sens horaire;
soulever un vérin en le tournant dans le sens antihoraire.

Aprés avoir abaissé chaque vérin de calage, vérifier a I'aide du niveau que I'armoire est de
niveau dans toutes les directions. Ajuster les vérins jusqu’a ce que I'armoire soit de niveau.

B Pour retenir 'armoire a la structure du batiment pour fournir une stabilité, fixer les 2 supports
d’expédition en utilisant la quincaillerie qui retenait le boitier & la palette d’expédition. A I'aide de
la clé ouverte de 13 mm, raccorder les pattes de fixation aux points de montage extérieurs
ou intérieurs Bl de I'armoire. Puis utiliser les pattes de fixation pour fixer ces points dans le
plancher a l'aide de quincaillerie fournie par I'utilisateur ou du kit de boulonnage au sol
SmartRack de
Tripp Lite (modéle : SRBOLTDOWN).

Mise a la terre

Toutes les pieces de I'armoire sont mises a la masse a son bati. Utiliser le point fileté avant ou N\

arriére de mise a la terre I\ et une vis M6 (incluse) pour connecter le bati de I'armoire directement

a la prise de terre de votre installation avec un fil de calibre 8 AWG (3,264 mm). Faire passer le fil

de mise a la terre sous le bati de I'armoire afin que les portes puissent s’ouvrir. MISE EN GARDE :

Relier chaque armoire séparément a une prise de terre. Ne pas utiliser d’armoire sans prise

de terre.
PRISE DE
TERRE

: J

39



Configuration de Parmoire

Poser ou enlever les portes avant et arriere

MISE EN GARDE : Ne pas essayer de poser ou d’enlever les portes sans aide.

Enlévement d’une porte

Déconnecter le fil de mise a la terre de la porte.

H Ouvrir la porte perpendiculairement (90 degrés) a I'avant de I'armoire.

Sortir la porte de ses charniéres en la soulevant et I'enlever de I'armoire.

Pour reposer la porte, inverser les étapes 1a 3

(facultatif) Si 'armoire est fixée a une autre, retourner la porte vers I'armoire quand vous la sortez
de ses charnieres.

Inversion de la porte avant
MISE EN GARDE : Ne pas essayer d’inverser la porte avant sans aide.

K Retirer la vis connectant le fil de mise & la terre a I'intérieur de la porte.

H Retirer les deux vis fixant la poignée sur la porte. Retirer la poignée de la porte.
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Configuration de Parmoire

Inversion de la porte avant (suite)

Retirer la vis et la rondelle de I'arriére de la poignée et retirer le mécanisme de verrouillage.
Faire pivoter la rondelle du loquet a 90 degrés dans le sens antihoraire et inverser le loquet
pour qu'il pointe dans la direction opposée; revisser le loquet a I'aide de la vis et de la rondelle
a l'arriére de la poignée de la porte.

B Retirer la porte selon les étapes du chapitre précédent.

H Retirer les charniéres de 'armoire, les faire pivoter de 180 degrés et les fixer au coté opposé
de l'armoire.

Remarque : Les trous de vis des autres points de fixation des charniéres de la porte ont des
bouchons de plastique. Retirer les bouchons et les introduire dans les points de fixation
originaux des charnieres de la porte.

[ Dévisser les deux mécanismes de charniére des deux ouvertures de charniére a l'intérieur de
la porte, puis les fixer a I'aide des trous de vis a 'opposé immédiat de leur position original.

Faire pivoter la porte de 180 degrés et la reposer sur 'armoire. Ne pas oublier de connecter le
fil de mise a la terre a l'intérieur de la porte au point de fixation le plus proche de la charniére
au sommet de la porte. Le point de fixation est marqué du symbole de la prise de terre : ©.

a Reposer la poignée de la porte.
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Configuration de Parmoire

Pose et enlevement du panneau supérieur

MISE EN GARDE : Ne pas essayer d’utiliser le panneau supérieur a des fins de support de poids autre que ceux explicitement décrits et

approuvés par Tripp Lite. Ne pas essayer de poser ou d’enlever le panneau supérieur sans aide.

Enlévement du panneau supérieur

Kl Tirer sur les 2 goupilles prés de l'arriére du panneau supérieur. Tout en tenant les goupilles,
pousser le panneau supérieur vers le haut.

H Sortir les languettes du panneau I des fentes de fixation B du bati de I'armoire.

Soulever le panneau hors de I'armoire.

Pour reposer le panneau supérieur, inverser les étapes 1 a 3

Pose et enlevement des panneaux latéraux
Enlévement d’un panneau latéral

E Ouvrir le loquet en le faisant glisser vers le bas.

H Incliner le sommet du panneau vers I'extérieur de 'armoire.
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Configuration de Parmoire

Pose et enlevement des panneaux latéraux (suite)

HE Soulever le panneau hors de I'entretoise qui le supporte.

Pour reposer le panneau latéral, inverser les étapes 1 a 3

Ajustement des profilés de montage et des profilés pour les chemins de cables

MISE EN GARDE : Ne pas essayer d’ajuster les profilés sans aide. Ne pas essayer d’ajuster les profilés pendant I'installation de
I’équipement dans I'armoire. Ne pas essayer d’utiliser les profilés sans que les vis soient posées (6 par rail).

Les 4 profilés de montage sont préinstallés pour permettre I'installation de I'équipement dans une profondeur de 762 mm (30 po). Ne pas ajuster les
profilés de montage sauf si votre équipement nécessite une profondeur différente. Les jeux de profilés avant et arriere peuvent étre ajustés
indépendamment par incréments de 6 mm (% po) pour des profondeurs entre 101,6 mm (4 po) et 1066,8 mm (42 po).

Chaque profilé est fixé a 'armoire par 6 vis - deux sur le profilé supérieur B | 2 sur le profilé

central B et 2 sur le profilé inférieur @ .

B Retirer les vis fixant chacun des profilés de montage arriére & 'armoire. (Si I'ajustement des
profilés avant est nécessaire, vous pouvez aussi retirer les vis de ceux-ci.)

Faire glisser les profilés de montage a la profondeur désirée et les fixer a nouveau a l'aide des
vis retirées a I'étape 2. Les points de fixation des profilés sont numérotés I pour vous aider &

aligner chaque paire de profilés a la méme profondeur.

La méme méthode permet d’ajuster la profondeur des 2 profilés pour les chemins de

cables.
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Configuration de Parmoire

Combinaison (Assemblage en baie) d’armoires de stockage

MISE EN GARDE : La combinaison d’armoires n’est pas un substitut a leur stabilisation. Chaque armoire dans une baie d’armoires

combinées exige les mémes mesures de stabilisation qu’une armoire autonome.

El Disposer les armoires dans la bonne position pour I'assemblage en baie.

B Chaque armoire comprend 4 pattes d’assemblage I correspondant a des points d’assemblage
B sur 'armoire attenante. Les points d’assemblage contiennent déja des vis. Retirer la vis de
chaque point d’assemblage sur I'armoire attenante.

Desserrer la vis de chaque patte d’assemblage et tourner celle-ci a 90 degrés vers I'armoire
attenante, en l'alignant avec le point d’assemblage correspondant de cette armoire.

B Raccorder chaque patte a 'armoire attenante a l'aide des vis retirées a I'étape 2, mais ne pas
serrer les vis a fond. Ajuster la position des armoires comme désiré. Si vous désirez que les
armoires soient a 61 cm (24 po)/29,9 po (76 cm) pour le SR42UBWD, centre a centre, utiliser le
trou extérieur de la patte [ . Si vous désirez que les armoires soient a 60 cm (23,6 po)/75 cm
(29,5 po) pour le SR42UBWD, centre a centre, utiliser le trou du milieu de la patte B . Apres
avoir raccordé toutes les pattes et vérifier que les armoires n’ont pas besoin de plus
d’ajustement, serrer toutes les vis.

Remarque : Vous pouvez enlever les portes avant de combiner les armoires. La réinstallation
des portes est facultative. Retirer les panneaux latéraux intérieurs avant d’assembler les
armoires en baie si vous désirez avoir un acces entre les armoires.

Installation de Péquipement

-

N [

90°

N [

MISE EN GARDE : Ne pas installer d’équipement avant d’avoir stabilisé I’armoire. Installer d’abord I’équipement lourd et a la base de
I’armoire. Installer ’équipement en commencant a la base de I’armoire vers son sommet - jamais I'inverse. Si vous utilisez des rails

glissiéres, faire attention lors de I’extension des rails. Ne pas ouvrir plus d’un jeu de rails glissiéres en méme temps. Eviter d’ouvrir un jeu

de rails glissiéres prés du sommet de I’armoire.

Remarque : Les trous carrés au milieu de chaque division de bati sont numérotés et disposent aussi d’une petite encoche pour aider a l'identification.

Une seule division de bati comprend I'espace occupé par le trou numéroté et les trous immédiatement au dessus et au dessous.
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Installation de PPéquipement

Installation ou enléevement des écrous a cage

MISE EN GARDE : Les brides des écrous a cage doivent s’encastrer dans les cotés de I'ouverture carrée dans le rail, pas au sommet ni a la
base. Suivre les instructions de la documentation de votre équipement pour garantir sa bonne installation.

Installation des écrous a cag

Kl Repérer les ouvertures carrées numérotées dans les profilés de montage ou vous planifiez / N
d’installer votre équipement. Vous poserez des écrous a cage (fournis) dans les ouvertures
carrées afin de fournir un point de fixation pour les vis de montage (fournies). @n O
~o 21
Remarque : Consulter la documentation de votre équipement pour savoir combien d’écrous a RN g
cage seront nécessaires et ou ils devront étre installés. ~q~d ﬂ
DZU
a 19 J
B Depuis I'intérieur du profilé de montage, introduire une des brides de I'écrou a cage dans 4 L.?? I

I'ouverture carrée. Appuyer la bride contre le cété de I'ouverture. Chaque bride doit s’encastrer
dans un des cbtés de I'ouverture, pas au sommet ni a la base.

-

J

Comprimer légérement les cotés de I'écrou a cage pour permettre a I'autre bride de s’engager
dans I'ouverture. Quand I'écrou a cage est correctement posé, les deux brides vont dépasser
de l'ouverture carrée et seront visibles a la surface extérieure du profilé de montage. Répéter
les étapes 1 a 3 jusqu’a ce que tous les écrous a cage nécessaires soient posés.

-

B Aprés la pose des écrous a cage, utiliser les vis de montage et les rondelles a collerette pour
fixer 'équipement au profilé du bati. Placer les rondelles a collerette entre les vis et les pattes
de fixation de I'équipement.

J

Remarque : La quincaillerie de fixation peut aussi étre jointe a votre équipement. Lire les '@'~~..%
instructions de montage jointes a votre équipement avant d’installer celui-ci.
Pour enlever les écrous a cage, inverser les étapes 1a 3 '@\._W@
Remarque : Vous pouvez utiliser un outil pour écrou a cage (fourni par I'utilisateur) afin d’aider a la
pose et a I'enlevement des écrous. /
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Caractéristiques techniques

Capacité de charge*

Dimensions de I'appareil

Dimensions a I’expédition

Modéle Statique Sur roue Hauteur Largeur Profondeur Poids Hauteur Largeur | Profondeur Poids
SR24UB 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 190 Ib. 51.4 po 26 po 45 po 232 1b.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) (660 mm) (1140 mm) (105 kg)
SR24UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 145 Ib. 51.4 po 26 po 45 po 187 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) (660 mm) (1140 mm) (85 kg)
SR24UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 190 Ib. 51.4 po 28 po 47 po 240 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) [ (705 mm) (1194 mm) (109 kg)
SR24UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 145 1b. 51.4 po 28 po 47 po 195 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) | (705 mm) (1194 mm) (88 kg)
SR25UB 3000 Ib. 2250 Ib. 49.00 po 23.63 po 43 po 195 Ib. 53.5 po 24 po 43.0 po 237.0 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (88.6 kg) [(1358.9 mm)| (609.6 mm) |(1092.2 mm)| (107.5kg)
SR42UB 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 286 Ib. 85 po 26 po 45 po 328 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1092 mm) (130 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (149 kg)
SRX42UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 41.25 po 298.98 Ib. 83.43 po 25.75 po 42.85 po 331.06 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (135.62kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1088.4 mm)| (150.17 kg)
SR42UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 305 Ib. 85 po 26 po 45 po 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SR42UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 47.3 po 315 1b. 85 po 26 po 50.72 po 367 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (143 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (167 kg)
SRX42UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 49 po 323.20 Ib. 83.43 po 25.75 po 50.72 po 358.74 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (146.60 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1288.4 mm)| (162.72 kg)
SRX42UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 49 po 234.51 Ib. 83.43 po 25.75 po 50.72 po 270.05 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (106.37 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1288.4 mm)| (122.49 kg)
SR42UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 29.53 po 47.3 po 342 Ib. 85 po 26 po 50.72 po 404 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1200 mm) (155 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (183 kg)
SRX42UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 49 po 374.58 Ib. 83.43 po 33.46 po 50.72 po 422.55 Ib.
WD** (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (169.91kg) [ (2118 mm) (850 mm) | (1288.4 mm)| (191.65 kg)
SRX42UBDPW- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 49 po 285.27 Ib. 83.43 po 33.46 po 50.72 po 333.23 Ib.
DEXP** (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (129.39 kg) | (2118 mm) (850 mm) |(1288.4 mm)| (151.15 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 209 Ib. 85 po 26 po 45 po 251 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95 kg) (2149 mm) | (660 mm) (1140 mm) (114 kg)
SRX42UBEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 41.25 po 224.75 Ib. 83.43 po 25.75 po 42.85 po 256.82 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (101.94 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1088.4 mm)| (116.50 kg)
SR42UBEXPND | 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 161 Ib. 84 po 28 po 47 po 211 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (73.03kg) [(2133.6 mm)| (711.2 mm) | (1193.8 mm)| (95.7 kg)
SR42UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 203 Ib. 84 po 28 po 47 po 253 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92 kg) (2146 mm) | (705 mm) (1194 mm) (115 kg)
SR42UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 286 Ib. 84 po 28 po 47 po 336 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2146 mm) | (705 mm) (1194 mm) (152 kg)
SR42UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 29.53 po 43 po 313 Ib. 85 po 26 po 45 po 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (750 mm) (1092 mm) (142 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (166 kg)
SRX42UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 41.25 po 349.53 Ib. 83.43 po 33.46 po 42.85 po 392.72 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (158.55kg) | (2118 mm) (850 mm) |(1088.4 mm)| (178.14 k)
SRX42UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 41.25 po 275.30 Ib. 83.43in 33.46 po 42.85 po 318.49 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (124.87 kg) | (2118 mm) (850 mm) |(1088.4 mm)| (144.46 kg)
SR42UBWDCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 29.53 po 43 po 304 Ib. 85 po 26 po 45 po 346 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SR45UB 3000 Ib. 2250 Ib. 84 po 23.63 po 43 po 305 Ib. 92.5 po 26 po 45 po 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) |(2133.6 mm)| (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) [(2298.7 mm)| (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
SRX47UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 23.63 po 41.25 po 326.23 Ib. 87.2in. 25.75 po 42.85 po 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 41.25 po 326.23 Ib. 87.2 po 25.75 po 42.85 po 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 49 po 242.90 Ib. 87.2 po 25.75 po 50.72 po 274.98 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (110.18 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (124.73 kg)
SRX47UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 49 po 352.29 Ib. 87.2 po 25.75 po 50.72 po 387.83 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (159.80 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (175.92 kg)
SRX47UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 49 po 252.04 Ib. 87.2 po 25.75 po 50.72 po 287.58 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (114.33kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (130.45 kg)
SRX47UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 31.5 po 41.25 po 381.42 Ib. 87.2 po 33.46 po 42.85 po 424.60 Ib.
EXP** (1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (173.01kg) | (2215 mm) | (850 mm) |(1088.4 mm)| (192.60 kg)
SRX47UBDP- 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 31.5 po 49 po 298.09 Ib. 87.2 po 33.46 po 50.72 po 341.27 Ib.
WD** (1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (135.21kg) | (2215 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (154.80 kg)
SRX47UBDPW- 3000 Ib. 2250 Ib 87.2 po 31.5 po 49 po 408.30 Ib. 87.2 po 33.46 po 50.72 po 456.27 Ib.
DEXP** (1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (185.20kg) | (2215 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (206.96 kg)
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Caractéristiques techniques

Capacité de charge* Dimensions de I'appareil Dimensions a I’expédition
Modéle Statique Sur roue Hauteur Largeur | Profondeur Poids Hauteur Largeur Profondeur Poids
SR48UBDPEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 47.3 po 170 Ib. 95 po 26 po 50.72 po 260 Ib.
PND (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (77 kg) (2416 mm) | (660 mm) [(1288.4 mm)| (118 kg)
SRX48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 31.5 po 43 po 393 Ib. 95 po 33.46 po 45 po 460 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) (800 mm) (1092 mm) (178 kg) (2416 mm) (850 mm) (1140 mm) (209 kg)
SRX48UBDPWD| 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 31.5 po 47.3 po 411 Ib. 95 po 33.46 po 50.72 po 483 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (800 mm) | (1200 mm) (187 kg) (2416 mm) | (850 mm) [(1288.4 mm)| (219 kg)
SRX48UBDPW- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 31.5 po 47.3 po 204 Ib. 95 po 33.46 po 50.72 po 276 Ib.
DEXPND (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (800 mm) | (1200 mm) (93 kg) (2416 mm) | (850 mm) [(1288.4 mm)| (125 kg)
SRX48UBWD- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 31.5 po 43 po 198 Ib. 95 po 33.46 po 45 po 264 |b.
EXPND (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (800 mm) | (1092 mm) (90 kg) (2416 mm) | (850 mm) | (1140 mm) (120 kg)
SR48UB 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 315 Ib. 95 po 26 po 45 po 357 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (162 kg)
SR48UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 334 Ib. 95 po 26 po 45 po 376 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (151 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (171 kg)
SR48UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 29.53 po 47.3 po 378 Ib. 95 po 33.46 po 53 po 440 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (750 mm) [ (1200 mm) | (171.5kg) | (2416 mm) | (850 mm) | (1340 mm) (200 kg)
SR48UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 225 Ib. 95 po 26 po 45 po 267 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (121 kg)
SR48UBEX- 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 225 b. 95 po 28 po 47 po 213 Ib.
PSP1 (1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) [ (705 mm) | (1194 mm) (96.6 kg)
SR48UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 315 Ib. 95 po 26 po 45 po 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (166 kg)
SR48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 29.53 po 43 po 343 Ib. 95 po 26 po 45 po 395 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (156 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (179 kg)
SR50UB 3000 Ib. 2250 Ib. 93 po 23.63 po 43 po 347 Ib. 98 po 26 po 45 po 400 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2323 mm) | (600 mm) [ (1092 mm) | (157.5kg) | (2489 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (182 kg)
SR52UB 3000 Ib. 2250 Ib. 96 po 23.63 po 43 po 358.5Ib. 101 po 26 po 45 po 413 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2443 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (163 kg) (2570 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (187 kg)
SR52UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 96 po 23.63 po 47.3 po 379 Ib. 101 po 33.5 po 49.75 po 449 |b.
(1363 kg) (1022 kg) | (2443 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (172 kg) (2570 mm) | (850 mm) | (1264 mm) (204 kg)
SR55UB 3000 Ib. 2250 Ib. 101.5 po 23.63 po 43 po 375 1b. 106.5 po 26 po 45 po 431 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2577 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (170 kg) (2703 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (195 kg)

* Les modéles “ SP1 " incluent une palette de choc qui permet & I'armoire d’étre expédiée avec le matériel pré-installé. La capacité maximum d’expédition est 1250 livres (568 kg), comprenant le poids
de l'armoire et du matériel pré-installé. **Série SRX armoire de stockage SmartRack
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Entreposage et entretien

Entreposage

Cette armoire doit étre entre poser dans un environnement intérieur contrélé, a I'abri de 'humidité, des températures extrémes, des liquides et des
gaz inflammables, de contaminants conducteurs, de la poussiéere et de la lumiere directe du soleil. Entreposer I'armoire dans son conteneur
d’expédition original si possible.

Entretien

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de garantie prolongées et de programmes de service sur place
sont également disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit
pour entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’'installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer que le probléme n’a pas pour origine une mauvaise
lecture des directives.

N

. Si le probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. A la place, visitez tripplite.com/support.

w

. Si le probléme nécessite une réparation, visitez tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product Returns (retour du produit). De cet endroit, vous
pouvez demander un numéro d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire en ligne simple vous
demandera le numéro de modele et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le
numéro RMA, ainsi que les instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou
fortuit) survenu au produit pendant le transport a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits
expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore
couvert par la garantie de deux ans, joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a
'adresse qui vous a été donnée lorsque vous avez demandé le RMA

Garantie limitée de 5 ans.

Le vendeur garantit que, s’il a été utilisé selon les directives applicables, ce produit est exempt de tout défaut initial de matériel et de fabrication pendant une période de 5 ans a dater de I'achat initial.
Si le produit s’avére défectueux sur le plan matériel ou de la fabrication durant cette période, le vendeur le réparera ou le remplacera, gratuitement.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES DUS A UN ACCIDENT, UNE MAUVAISE UTILISATION, UN ABUS OU UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR
N’ACCORDE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE CELLE CONTENUE DANS LES DISPOSITIONS CI-DESSUS. SAUF DISPOSITIONS CONTRAIRES PREVUES PAR LA LOI, TOUTES
LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITE COMMERCIALE ET D’ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE
PRECITEE. CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT LES DOMMAGES ACCESSOIRES ET INDIRECTS. (Certains états n‘autorisent pas les restrictions de la durée d’une garantie implicite et
d’autres n’autorisent pas I'exclusion ni la restriction des dommages accessoires ou indirects, de sorte que ces restrictions ou exclusions pourraient ne pas s’appliquer a vous. Cette garantie vous donne
des droits Iégaux spécifiques et vous pouvez aussi posséder d’autres droits qui varient d’une juridiction a I'autre.)

MISE EN GARDE : L utilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant I'usage si cet appareil est convenable, adéquat et sir pour I'usage prévu. Etant donné que les applications individuelles
varient énormément, le fabricant ne fait aucune déclaration, ni ne donne aucune garantie quant a la convenance de ces appareils a une application particuliere.

La politique de Tripp Lite est celle d’'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis. Les produits réels peuvent différer Iégérement des photos et des illustrations.

Note sur Pétiquetage
Ce symbole est utilisé sur le produit : © Mise a la terre

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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PYKOBOACTBO NnoJib30BaTésid

likadbl cepun SmartRack

(CepunHbie Homepa: AG-039A, AGAC7006, AGAC7761,

AG-0324, AG-00BE, AG-0325, AGAC7454, AG-0534, AG-0535, AG-0536, AG-076F)

BaxHble YKa3aHUA No TeXHukKe 6e3onacHocTu
KpaTKoe onucaHue
(xema pacnonoxeHuna (I)YHKI.I,I/IOHaHbeIX JJlIeMeHTOoB

Mopapok ycraHoBKM WKada
MoprotoBKa
PacnakoBKa
Pa3melyeHue
BbipaBHMBaHUe
3asemneHue

KomnonoBka wkada
YcraHoBKa/cHATHE NepefHeil U 3aAHell aBepel
MepecraHoBKa nepefHeil ABepLbl
YcraHoBKa/cHATHE BepXHei naHenu
YctaHoBKa/cHATUe 60KOBbIX NaHenei
PerynupoBKa MOHTaXHbIX 1 KabenbHbIX HanpaBAAIOLUX
CoBmeLyeHme WwWKaoB (ycTaHOBKa B pAA)

YcTaHoBKa OGOPVAOBaHMﬂ
YcTaHOBKa M CHATHE 3aKNafHbIX raek

TexHUyeckne XapakTepucTuKm

XpaHeHue u TexHuueckoe 06cnyxuBaHne
lapaHTua u perncrpauus nspenua
English

Espaiol

Francais

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

OxpaHsetca aBTopckum npasom © 2023 Tripp Lite. Bce npaBa aluuiiieHbl.
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BaxHble YKa3aHuA no TexHuke 6e3onacHoCTH

COXPAHWUTE HACTOALLLME YKA3AHKA

Bo Bcex paspenax HacToALLero pykoBoACTBa COAEPXKATCA YKa3aH!A 1 NpeAynpex AeHus, KoTopble HeobXoAnumo cobniofaTb B NPoLIECce YCTAaHOBKM U SKCMNyaTaLyin ONUCaHHbIX B HeM LkaoB cepun SmartRack.
BHUMaTeNbHO 03HaKOMbTECh CO BCEMY YKa3aHNAMY U MpefynpexaeHnamu nepes BbInonHeH1eM niobbix AeicTBU, CBA3aHHDIX C MepeMeLLeHIeM, YCTaHOBKOI iu KcnnyaTaLmeil Wkados cepum SmartRack,
OMUCaHHbIX B HacToALLeM pyKoBoACTBe. HecobniofeHue faHHOro TpeboBaHuA 03acT 0MacHOCTb MOAYYeHNA TPABM WM BO3HUKHOBEHMA UMYLLECTBEHHOTO yilepba 1 MOXKeT NPUBECTI K aHHYNMPOBAHMIO FapaHTUM.

LlIkad BomKeH HaXOAUTBCA B MOMELLEHIN C KOHTPOAUPYEMbIM MIAKPOK/IMMATOM BAANM OT UCTOUHWKOB BTy, SKCTPEMarbHbIX TEMMEPATyp, BOCT/IAMEHSIOLLUXCA KUAKOCTEN 1 Ta30B, IMEKTPONPOBOAHbIX 3arps3HHTENell,
MbIM 1 NPAMOT0 CONHEYHOTO CBETa.

I'Iepen LI.IKad)OM 11 1103331 Hero HeobxoaUMo 0becneynTb JOCTaTouHO CBOGOAHOMO NPOCTPaHCTBA ANA €ro HaAnexallero npoBeTpuBaHNA. He 3aropa)KMBa|7ne nHe HaKprBaﬁTe BHELLHNE BEHTUNALMUOHHbIE 0TBEPCTUA
Luxad)a, a TaKkXKe He BCTaBAAiATE B HUX KaKie-nnbo npeameTbl.

Llkad ABnAeTCA KpaiiHe TAxenoBecHbIM. Mpu nepemelLieHun Wkada cobniogalite 0cTOpoXHOCTb. He nbiTaiitech pacnakoBbiBaTb, nepemeLLaTb N yCTaHaBNUBaTb ero B OAMHOUKY. [lnA nepemeltienys Wwkada BHyTpU
TPaHCNOPTVPOBOYHOrO KOHTEIiHEpa MCMONb3yiiTe MeXaHyeckoe YCTPOACTBO TUNA BUIOYHOTO NOTPY34IKa WK BIUNOYHON rMAPaBNINYECKO TENEXKN.

He knapuTe Ha WKacd kakue-n160 NPeAMETbI, 0C00EHHO EMKOCTH C KMAKOCTAMM, a TaKXKe He YCTaHaBMVMBaiATe LKaQbl Apyr Ha Apyra.
(OcMOTpHTe TPAHCMOPTUPOBOYHBIN KOHTEIIHEP U LUKad Ha MPeAMET HanuuuA NOBPEXIEHMUIA, NONYYeHHbIX MPY TPaHCOPTUPOBKe. He nonb3ylitech WKahoM B Cllyyae ero NOBPEXAEHNA.

He u3Bnexaiite LIJKad) U3 TPaHCNOPTUPOBOYHOTO Komel?mepa [0 ero nepemeLLeHna Ha MakCManbHO 6nu3koe paccToAHne K MecTy OKOHYaTeNbHol YCTaHOBKW. Ponnkn npefHa3Ha4yeHbl TONbKO AN1A HESHAYUTENbHbIX
KOPPEKTUPOBOK NOOXEHNA Ha MeCTe OKOHYaTeNbHol YCTaHOBKN. Ponukn e paccyuTaHbl Ha nepemeLleHne |.|.|Ka¢a Ha bonbLune paccToAHNA.

Poruky Take He paccyTaHb Ha JONITOBPEMEHHOE MCMONb30BaHME B KAYeCTBE 0Mopbl A LKaa Mocie ero OKOHYATENIbHON YCTaHOBKM. B KauecTBe 0NITOBPEMEHHOI OMOpbI UCMofb3yiiTe MprcnocobneHya Ans
BbIPaBHUBAHUA.

LLikach omkeH BbITb YCTAHOBNIEH B KOHCTPYKLIMOHHO POYHOM MeCTe C POBHbIM OCHOBaHMUEM, COCOGHbIM BbIAEPUBATb BEC Camoro Lukada, Bcero 060pyA0BaHtA, Kotopoe byAeT YCTaHOBIEHO BHYTPH Hero, a Takxke Mobbix
APYTUX WKadoB 1/unv 060pya0BaHIA, KOTopble ByAyT yCTaHOBNEHbI BONU3M Hero.

lpouHo ycTaHoBMTe LUKad Ha CTPOUTENbHYIO KOHCTPYKLMIO C OMOLLbH TPAHCTIOPTUPOBOUHbIX KPOHLLITEIHOB, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe B pa3fene YcTaHOBKa WiKada JaHHOTO pyKOBOACTBA.
Mpy nepemeLLieHy WKada He CnefyeT ToNKaTb ero co CTOPOHbI 60KOBLIX NaHeneit. [y TonkaHmy Kopnyca co CTOPOHbI GOKOBbIX NaHeneit CylLeCTBYeT 0NacHOCTb ero ONPOKWAbIBAHKA.
Tpy nepekatbiBaHy WKada Ha ponukax 06A3aTeNnbHO TONKaIATe €ro c3ajn 1 Hil B KOBM Cllyyae He TAHUTe Ha ceba.

MepekaTbiBatite Wka(a 663 HaANEXaLLero KOHTPONA MOXET NPUBECTU K MPUUMHEHINIO TPABM WM MYLLECTBEHHOO Yuujep6a. My HeoBXoAMMOCTH CKATbIBAHNA WKA(GA BHIL3 N0 HAKMOHHOIA MNOCKOCTI COOI0aiiTe
npesesnbHyIo 0CTOPOXHOCT. He Nob3yiiTech HaKMOHHbIMMU MAIOCKOCTAMY C YKOHOM Kpyue 1:12.

Mpu pa3pe3aHiu yaKoBOYHbIX MaTepUNoB CoBIOAANTE OCTOPOXKHOCTL. ITO MOKET MPUBECTU K HAHECEHNIO LLAPANH Ha OBEPXHOCTL LIKA(A, 4T NPeACTABNAET C060/i yiuiepo, He MOKpbIBAEMbIi AeiiCTBYHOLLIeH rapaHTUeil.

CoxpaHsiiTe BCe ynakoBOYHble MaTepuanbl AnA NoceaytoLLero UCNonb30BaHNA. [I0BTOPHaA ynakoBKa v TPAHCNOPTUPOBKA Luxa¢a 6e3 ncnonb3oBanua OPUrMHANbHBIX YNaKOBOYHbIX MaTePUAN0B MOXET NPUBECTUA K
MOBPEXAEHNI0 U3LeNA, KOTOPOE NOBNEYET 3a coboit aHHYNMPOBaHYe AeVCTBYIOLLEN rapaHTUu.

He onyckaeTca nocnefiyioLuas TpaHCOpTUPOBKA LuKada ¢ JONONHUTENbHBIM 000pyA0BaHIEM 3 NCKMIOYEHIeM CTTy4aeB epBOHaYasbHOI MOCTaBKI WKada co CneuyanbHbIM yaapo3aLLileHHbIM NOAL0HOM (TONbKo AnA
mogeneit SP1). (ymmapHblii BeC Lukada 1 yCTaHOBNEHHOTO B HeM 0060pya0BaHMA He OMKeH NpeBbILLaTb rpy30MoAbeMHOCTb NofAoHa. Komnaua Tripp Lite He HeceT 0TBETCTBEHHOCTM 3 KaK0ii-1n60 YLLepod, NpUYMHeHHbIiA
B nipoLiecce nocreaytoLLeit TpaHCOpTUPOBKY.

OMACHOCTb: BO U3BEXXAHME NOTEPY YCTOYMBOCTI YCTAHOBKA LUKA®OB [I0/IXHA NTPOV3BOAUTHCA TONbKO KBAIMOULIMPOBAHHBIM CEPBUCHBIM NEPCOHATIOM.

He pexomeHzyeTca ncnonb3oBaHue AaHHOr0 060pyA0BaHMA B CUCTEMAX U3HeobecneyeHIs, re ero BbIXOZ U3 CTPOA MPeANonoxKUTeNbHO MOXeT NPUBECTY K nepe6oam B paboTe 060pya0BaHus xu3HeobecneyeHna unn 8
3HauUTENbHOIA Mepe CHU3UTb ero 6e30nacHOCTb MK IPHEKTUBHOCTD.
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Kpatkoe onucanue

Llikadbl cemeiicTBa SmartRack BMeLuatoT B ceba Bce cTaHAapTHoe 19-AloiiMoBoe 060pyA0BaHIE HE3ABUCUMO OT ero NPON3BOAUTENA 1 NOCTABNAITCA NONHOCTbIO B cGope AnA obecneyeHs BbICTPOTbI 1 NerkocTi
BBO/1A B IKCMAyaTaLmio. B coctas 37oii cepuy BXOAAT afantupyemble LKadbl C NOBbILLEHHOI NPOUHOCTLIO KOHCTPYKLMN BbicoToil 24U, 42U, 45U, 47U 1 48U ¢ 6okoBbIMM NaHenamu unn 6e3 TakoBbix. Hekotopble
MOZeny NoCTaBNAITCA B KOMMNEKTe C yAapo3aLyLLEHHbIM NOZAOHOM, UTO 03BONAET peceniepaMm, MHTErpaTopam i KpynHbIM KOPNOpaTVBHBIM KNMEHTaM 0CYLLeCTBAATL NpeaBapUTENbHYI0 KOMMOHOBKY
000pyn0BaHMA C NocneayloLLei TPAHCMOPTUPOBKO WKAOB K MECTY X OKOHUATENbHOIA YCTaHOBKM.

LWkadbl cepun SmartRack umetot perynupyemyio ry6uHy MoHTaxa, YTo UAeanbHo NOAXOAUT ANA YCTAHOBKM CepBEpOB. BCTpoeHHaA 0CHACTKa ANA YCTaHOBKI B AL 06ecneunBaeT BO3MOXKHOCTb IKOHOMIYHOTO,
NNaHOMEPHOTo 1 QHEKTUBHOrO HapaLymBaHua. LUkadbl KoMINeKTyHTCA ObICTPOCHEMHbBIMI ABEPLAMY 1 GOKOBBIMI NAHENAMI ANA YA06CTBA TEXHUYECKOTO 06CNYXXMBAHIA 1 3aAHUMIN ABEPLAMY Pa3pe3Hoil
KOHCTPYKLUW AN o6neryeHus JocTyna u obecneyeHns Bo3MOXKHOCTU pa3MeLLieHma WKada bnixe K cTeHe. MepefHue ABEpLbI MOTYT HAaBELUMBATBCA Ha NIt06YI0 CTOPOHY, UTO 06ecneunBaeT yHUBEPCANbHOCTL
yCTaHoBKM. MepesHue 1 3aaH1e ABEpLIbI 1 60KOBbIE MaHEN 3aNMPatTCA Ha 3aMOK.

Bbinyckaemble mopenu wkagos cepun SmartRack

Mopenb Ne Bbicota wkada | bBokoBbie nanenu U L Mopenb Ne Bbicota wkada | bokoBble naHenu L G L L
noAAoH noA/AoH
SR24UB 24U [lla Her SR45UB 45U Jla Her
SR24UBEXP 24U Her Her SRX47UB* 47U Jit] Her
SR24UBEXPSP1 24U Her lla SRX47UBEXP* 47U Her Her
SR24UBSP1 24U Jit] [lla SRX47UBDP* 47U Ja Her
SR25UB 250 lla [la SRX47UBDPEXP* 47U Her Her
SR42UB 20 lla Her SRX47UBWD* 47U JI] Her
SRX42UB* 42U [lla Her SRX47UBWDEXP* 47U Her Her
SR42UBCL 42U JIE] Her SRX47UBDPWD* 47U Jla Her
SR42UBDP 42U JIt] Her SRX47UBDPWDEXP* 47U Her Her
SRX42UBDP* 42U JIt] Her SR48UBCL 48U Ja Her
SRX42UBDPEXP* 42U Her Her SR48UBDP 48U Jit] Her
SR42UBDPWD 42U lla Her SR48UBDPEXPND 48U Her Her
SRX42UBDPWD* 420 [lla Her SR48UBDPWD 48U JIt] Her
SRX42UBDPWDEXP* 42U Her Her SR4BUBEXP 48U Her Her
SR42UBEXP 20 Het Het SR48UBEXPSP1 48U Her [la
SRX42UBEXP* 20 Her Het SR48UBSP1 48U JIE] lla
SR42UBEXPND 20 Her Her SRX48UBDPWD 48U Ja Het
SR42UBEXPSP1 420 Her lla SRX48UBDPWDEXPND 48U Her Her
SR42UBSP1 420 [lla lla SRX48UBWD 48U JI] Her
SR42UBWD 20 [la Het SRX48UBWDEXPND 48U Her Her
SRX42UBWD* 20 lla Het SR48UBSP1 48U JIE] [la
SRX42UBWDEXP* 20 Her Het SR50UB 50U Jit] Het
SR42UBWDCL 20 lla Her SR52UB 50 Jit] Het
SR52UBDP 52U Jit] Her
SR55UB 55U Jla Her
*llkad SmartRack cepun SRX bonee noppobHyto nHGopmavmio cm. B pasgene TexHu4eckue xapakTepucTukm.
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(xema pacnonoxeHus GYHKLUOHANbHBIX 3IeMEHTOB
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Ha pucyrre npedcmasnera modesb SR42UB. [lpyeue Modenu umeiom ananozuyHble hyHKYUOHAbHbIE 3eMeHMbl € yKa3aHHbIMU Pa3aUudUAMU.

BepxHasa naHenb

3anuparowmeca 3afiHue ABEpLbI Pa3pe3HOil KOHCTPYKLMK

3anupatowmecs 60koBble naHeny (B Wwkadax Bbicotoil 24U ncnonb3ytotca ABe 60KoBble naHenu BMecTo Yetbipex. Mogeny “EXP” 60koBbIMI NaHENAMI He KOMANEKTYHTCA).
Hanpagnstowue ana onTumusaumun KabenbHbix coefiuHeHNiA

Poruku E¥ v perynuposounbie nowku Bl

MoHTaxHble HanpaBnAoLMe (IMEHT TOUKI KPENNEHUA ANA TOPU30HTANHOTO M BEPTUKANbHOTO MOHTaXa 000pyA0BaHMA).
Knioun (opuH ana aBepew; v ogiH Ana 60KoBbIX NaHeneil).

SN oDooaa

3anupaemas/nepectaBnsemas nepefHsa ABepua

Ha wmimocmpayuu He npeDcmaeﬂeHbl: MOHMAaXHAA 0CHACMKa, 00KymeHmauw7, mpaxcnopmuposoyHble KpOmeeﬂHbl u 0pyzue MpaxcnopmuposoyHblie Mamepuarsi.
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Mopapok yctaHOBKHU WKada

BHumaHue! ﬂepen YCTaHOBKOﬁ BHUMATEJIbHO 03HAKOMbTECb (0 BCEMU YKa3aHNAMU U I'IPEAYI'IPE)KAEHMHMM!

BHUMAHMWE! Likad aBnaetca KpaiiHe TAxenoBecHbIM. He nbiTaiiTech pacnakoBbiBaTh, Nepemellatb WK ycTaHaBAMBaTh WKad B 0ANHOUKY. [lo MOMeHTa Hajnexallei yCTaHOBKN 1
ypaBHOBeLNBaHNA WKada cyLiecTBYeT ONacHOCTb ero ONPOKN/AbIBaHNA C BO3MOMHbIM NPUYMHEHNEM TPaBM W/UNy NMYLLLECTBEHHOTO Yulep6a. byabTe npefenbHO 0CTOPOXKHDI NPy
nepemetleHnu WKkada n 06a3aTenbHo ciefyiiTe Bcem yKasaHUAM no obpaLieHnio co wKkadom u ero ycraHoBke. He npoussoauTe yctaHoBKY 060pyAoBanusa B WwKad A0 nonHoro o6ecnevenns
€ro yCTon4MBOCTH.

MoprotoBKa

LLikach onKeH GbiTb YCTAHOBIIEH B KOHCTPYKLIOHHO NPOYHOM MECTE € POBHbIM OCHOBaHMEM, COCOGHbIM BbIAEPKWBATb BEC CAMOrO LuKada, Bero 060pyaoBaHma, KoTopoe GyAeT YCTaHOBAEHO BHYTPM HErO,  TakKe JTto6bix
Apyrux WKados u/unu 06opys0BaHIA, KoTopble ByayT ycTaHoBNEHbI BOMM3N Hero. Mepes pacnakoBKoil WKada CeAyeT A0CTABUTL TPAHCTOPTUPOBOUHDI KOHTEIHEP KaK MOHO G1IKe K MECTY OKOHUTENbHOIA YCTAHOBKY ¢
LeNbio MUHUMI3ALYM PACCTOAHIS, HA KOTOPOE NOTPe6yeTcs nepemeLLiatb Moayb NoCTe CHATUA 3aLLMTHOV ynakoBKu. EC Bbl NnaHypyeTe XpaHeHue Wkada B TeueHue ANUTENbHOTO Nepvoaa BpemeHM 0 W Nocie YCTaHoBKM,
nepyiiTe yKa3aHUAM, U3N0XeHHbIM B pasaene XpaHeHue 1 TexHUYeckoe obcnyuBaHue.

Bam noTpebyoTcs HECKONIbKO MHCTPYMEHTOB (B KOMIIEKT MOCTABKM HE BXOAAT): Kpome Toro, notpebyetca cneaytoLas ocHacTka (NOCTaBNAETCA B KOMMNEKTe):
+ Kniou raeunbii poxKoBbIii Ha 13 mm + BuHTbI KpenexHble ¢ kpectoo6pasHbim wimuem (M6 x 5/8") — 60 wr.

« Kntou raeuHblit poxKoBblii Ha 18 MM « Taiiku 3aknagHble (M6) — 60 wr.

+ YHuBepCanbHblii HOX «  llaitbbl yawweobpasHble HeiinoHoBble — 60 LT.

« (TpouTenbHblii ypoBeHb
«  Kpectoobpa3Has otBepTKa
« TopueBoii Koy 5/32"

PacnakoBKa

Dins wkada oaHoil U3 mogeneii SP1 ¢ yaapo3almweHHbIM NOAA0HOM ClefyiiTe cleynanbHbIM yKasaHuaM No pacnakoBKe, NpuiaraeMbiM K TpaHCMOPTUPOBOYHOMY KOHTEIiHepY, BMeCTo
AHanNornuHbIX yKa3aHUii, U3N0XKEHHBIX B HacToAwem pasgaene. lIpu 3Tom Bce NpeaynpeaeHUA 0CTAlOTCA B AeIACTBUN.

E Y6eaurecs 8 Tom, uto TPAHCMOPTUPOBOYHBIN KOHTEITHEP HAXOAWTCA B YCTOIYNBOM BEPTUKANbHOM MONOXKEHMM, NOCNE YEero ¢ IOMOLLbI0 [ \
YHUBEPCaNbHOTO HOXA Pa3pexbTe YCafouHylo MNEHKY, GUKCUpYIOLLYI YIToBble aMopTU3aTopbl. Bo n36exaHue HaHeceHUa LapanyH Ha —
MOBEPXHOCTb LWKada v pa3pe3aHina MIOTHOTO 3aLLUTHOTO NOAUITUAEHOBOTO MeLLIKa NOf YCaZlouHoil MNeHKOt NPOBOAWTE Ne3BUeM HOXa
HenocpezCTBeHHO N0 NOBEPXHOCTY YrNoBbIx amopTu3atopos. BHUMAHUE! He HaHocuTe LapanuH Ha noBepxXHOCTD WKada 1 He
paspes3aiiTe N0THbI NOANITUNEHOBDIN MELLIOK, PacnoNoKeHHbIil noj ycafouHoi nneHkoi. He Tonkaiite wkad u ve -
TAHWUTE ero Ha ce6s B mpoLecce pacnaKkoBKM. -
-
=

ﬂ CHumute YrnoBble aMopTM3aTopbl. COXpaHVITE BC€ yNakoBOYHbIE MaTepuanbl (BKNKOYaA NoAA0H) AnA nocneayLlero UCnoib30BaHug,
€CNIN Bbl HE yﬁe)KJleHbl B TOM, 4T0 OHM Gonee He n0Tpe6y|0Tcn. YnakoBouHble matepuanbl nognexar BTOpI/NHOVI nepepaﬁoTKe. ﬂ

~

B Cumwre o LKada NAOTHbIiA NONNITUNEHOBBII MeLLoK. OcMoTpuTe WKad Ha NpeAMET HaNMYMA Kakux-1nbo NoBpexaeHIi unm
He3aKpenneHHbIX AeTaneil. YoeauTecb B Hannuun Beex AeTaneid. B cnyuae oTcyTcTBUA unm noBpexaeHna kakux-nubo aetanei obpatutech
3a nomoLLbio B komnaHuio Tripp Lite. He nonb3yiitech WKkadom B cyyae ero noBpexaeHus.
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Mopapok yctaHoBKHM WwWKada

PacnakoBka (npopomkeHue)

Bl 4 Orkpoiire Kniowom ABepubI WwKada 1 HaiiauTe 2 TparcnopTiporounsix kporwreiika IEY, ¢ nomowybio KoTopbix oH MpukpenneH k
TPaHCMOPTUPOBOUHOMY MOAAOHY. YKa3aHHbIE KPOHLLTEIHbI pacrionaratoTcs BHYTpH WKada.

Mpumeyanue. Koyu npukpensieqsl K nepedHel nogepxHocmu wkaga.

B Chumute TpaHmOpTUPOBOUHbIE KOHLUITEIIHbI C MOMOLL{bIO POKOBOTO Fa@UHOM Kiioua Ha 13 MM, Cobioaiite npegenbHyio
0CTOPOXKHOCTb, MOCKOMbKY NMOCTIE CHATUA KPOHLLTEIiHA BO3MOXHO Henpe/iBUAeHHOe NepemeLtierie wkaa. CoxpaHuTe KpOHLLTeIiHbI 1
JeTany AnA UX KpenneHua ¢ Lienbio NocnefyioLLero Cnonb30BaHma.

I o menbLueit Mepe 0AMH Yen0BeK AOMKEH HAXOAUTLCA Nepes LWKAGOM U OAUH YENOBEK — M03agM Hero. MefiieHHo TonKaiiTe WwKag B
CTOPOHY 3a/3Heil YaCTV TPAHCMOPTUPOBOYHOTO NOAAOHA 10 TeX NOp, NOKa Bee YeTbIpe POAMKa He BblilAyT 3 Kpaii NOAA0HA U He KOCHYTCA
nona. BHUMAHME! ina caTua wkada c nopaoHa Tpebyetca He MeHee ABYX YenoBek. llpu nepemelyeHun wkada
co6nopaiite npefieNbHYI0 0CTOPOXKHOCT.

Pasmelyenmne

Bl Ponuku npegHasHaueHl 4nA nepemelyeHits Wikada Ha KOPOTKOE PACCTOAHIE N0 POBHOM, TMALKO/ 1 YCTOYNBOIE NOBEPKHOCTH MyTeM
TONKAHVA NOCNEAIHEro Cnepeay Ui c3apu (He o CTOPOHbI 60K0BbIX NaHeneit). He nepekatbiBaiite Wkad Ha AnMHHbIe paccToaHuA. LWkad
CnepyeT AOCTaBUTb KaK MOXHO OIMe K MeCTy ero yCTaHOBKM BHYTPY TPAHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTeiiHepa B ynakoBaHHOM Buge. ([ina
nepemeLLieHa TPaHCMOPTUPOBOUHOTO KOHTeliHepa UCMONb3yiiTe BUNOYHDII MOrPY3UMK UMW BINOUHYHO TVAPABINYECKYIO TENEXKY).
BHUMAHME! He TonkaiiTe u He TAHMTe WKad o CTOPoHbI 6OKOBBIX NaHenei, a Takxe He TAHUTE ero Ha ce6a.

Mpy Heo6X0AVMOCTY LKA MOXHO MPUMOAHATL NyTeM BBEPTbIBaHNA 4 pbiM-601T0B Auametpom M8 (B KOMMNEKT NOCTaBKM He BXOAAT) B
pe3b60Bble 0TBEPCTYA BONM3I BEPXHUX YINIOB KapKaca Wkada. [ 3Toii Lienun cneyeT Cnonb30BaTb CTanbHble 60TbI ¢ KNACCOM MPOYHOCTH
10 IS0 He Huxe 8.8. 4 Takix 6onTa cnocobHbI BblaepxunBaTh Bec LiKkada u 1o 450 Kr YCTaHOBNEHHOTO B HeM 060pyA0BaHNA.

BHUMAHMUE! MNoabem wkadpa aomkeH ocylecTBAATLCA TONbKO ONbITHLIMU CieyanicTamn no o6cnyxuBanmuio o6opyfoBanua.
CnepyiiTe BceM NPUMEHNMbIM K JAHHOMY CTy4alo yKa3aHNAM N0 TexHuKe 6e30MacHOCTY M HOPMATUBHBIM NPeANUcaHNAM,
MCNoNb3yA ANA 3TOr0 CO0TBETCTBYlOLee 060pyA0BaHME 1 OCHACTKY.
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Mopapok yctaHOBKHU WKada

BbipaBHUBaHUe

BHUMAHWE! BbipoBHaiiTe wKad nepep ycraHoBKoi B Hero 06opyaoBaHuaA. Ponukm Take He paccunTaHbl Ha ONTOBPEMEHHOE UCNONb30BaHMUe B KaYecTBe 0Nopbl AnA WKada.

B kauecTBe JoNTOBpeMeHHOIi 0MOPbI UCNONb3YiiTe NpucNoco6nenna Ana BbipasHuBanms. lkad nonkeH 6bITb yCTaHOBNEH B KOHCTPYKLNOHHO NPOYHOM MecTe ¢ pPOBHbIM 0CHOBaHUEM,
nocoGHbIM BbIiEPXKMBATb BeC camoro Wwkada, Bcero 060pyoBaHusA, koTopoe Gyner ycTaHOBNEHO BHYTPU HEro, a TaKie Nio6bIX Apyrux wKkapos u/unn 060pyaoBauns, Kotopbie 6yayT
yCTaHOBNEHbI B6MM3N Hero.

Bl Nocne nepemewenis wikada K Mecty yCTaHoBKM MPOBEPLT YKAOH 1107a C MOMOLLbIO CTPOUTEAbHOTO YPoBHS. ECTH YKOH niona é
npesbiLLaeT 1%, BblOepuTe 1A YCTaHOBKI APYroe MecTo.

2] Mpy nomoLLM POXKKOBOTO K/toua Ha 18 MM BbIBEpHIUTE Kaxk0e NpUcnocobneHie Ans BbipaBHUBaHUA A 5o ero CONPUKOCHOBEHMA ¢
nonom. (LLkad umeet 4 npucnocobneHms Ans BbipaBHUBaHUA — N0 2 cnepenin U c3aau). Yoeautech B TOM, UTo KaX/ioe U3 HIX MNOTHO
CONPUKACaeTCs C NOOM.

Mpumeyanue [i15 8v186epmeisanus (onyckarus) npucnocobierus 08 6bIpasHUBAHUSA e20 (ledyem 8pawdme no 4acosoli cmpese, a ona
3a8epmbIBaHUA (NOOHUMAHUSA) — nPOMUB Yacogoli cmpesku.

HE  Nocne BbiBepTbIBaHIA KaXA0T0 MPUCIOCOGNEHUA ANA BbIDABHUBAHIS NPOBEPAVITE C MOMOLLbIO CTPOUTEILHOTO YPOBHS, YT0GbI LIKad
pacnofiaranca poBHO B BCeX HanpaBseHusX. Perynnpyiite BbICOTY NPUCOCOBAEHNI AnA BbIPABHUBAHNA N0 Mepe HEOBXOAUMOCTH A0 Tex
10p, NOKa LWKa He GyAeT yCTaHOBAEH POBHO.

X [Ins kpennenns wKada K CTPOMTENbHOI KOHCTPYKLIM C LieNbIo 06eCTieqeH s yCTORIMBOCTA MPUKPENHTE 3 TPHCNOPTUOBOHBIX
KPOHLLTe/Ha C MOMOLLbIO KpenexHbIX NpUcnocobnexuit, NCNoNb3oBaBLLMXCA ANA KpeneHua LWKada K TPaHCNOPTUPOBOYHOMY NOAAOHY.
C nomoLLbI0 POXKOBOTO Kloua Ha 13 mm 3akpenute kpouwteitnbi 8o BHetukinx M wnn grypennux Bl roukax kpennenua kpowwreiivos
K WwKady. 3aKpenuTe KPOHLLTeIiHbI B TOUKaX MOHTaXHOrO KpeneHua K noy npu NOMOLLY 0CHACTKY (B KOMMAGKT He BXOAUT) Uit
npepnaraemoro komnaHueli Tripp Lite komnnekTa Ana kpennexusa wkados SmartRack
k nony (Mogenb: SRBOLTDOWN)

3asemneHue

Bce petanu Wwkada 3a3emnaiorca yepes ero kapkac. [ina npamoro coeMHeHNA kapkaca Lwkada ¢ LNHoi 3a3emneHna BalLiero 0bbekTa ¢
NOMOLLbI NPOBOAA Kanubpom 8 AWG (3,264 MM) CiepyeT UCMONb30BaTb NEPeaHIoN WK 33[iHI0K TOUKY 3a3eMAeHus [ A PR
(noctaBnAemblil B komnnekTe). [lns 06ecneyeHus becnpenaTCTBEHHOTO OTKPbIBAHNA 1 3aKPbIBaHUA ABEPLIb NPOBEAUTE 3a3eMAALLMiL
npoBogA noA kapkacom wkada. BAUMAHUE! Kaxabiii ukad aomkeH NoAcoeAMHATBCA K LWNHE 3a3eMeHNUA N0 OTAENBHOCTH.
Monb3oBanune He3a3eMNeHHbIM IWKapoM He fOMycKaeTca.
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KomnoHoBka wkada

YcTaHoBKa/cHATHe nepefHei U 3aiHeil ABepeL,

BHUMAHMUE! He nbiTaittech HaBelMBaTh U CHUMATh ABepLbl WKada B OAUHOUKY

CHaTne aBepubl

n 0TcoeaMHUTe NPOBOA 3a3eMneHUA ABepLbl.

X Otkpoiire ABepity 70 T0T0 NOAOKeHUA, B KOTOPOM OHa OKAXETCA NepneHAUKYAAPHOiA (Mol yrom 90 rpayCoB K) nepejHeit MocKoCTH
wkada.

B MopHumute [BepLYy 1 CHUMUTE ee C neTenb Lm<a¢a.

[inA ycraHOBKM ABepLbl Ha MeCTO CneAyeT NOBTOPUTD Wwarm 1-3 B o6paTHOM
nopspke

(OnuwmoHanbHo) Ecrn 3T0T LKad coeAnHeH ¢ Apyrum WKadom, NoBepHUTe ABEPLY 06paTHO B CTOPOHY WKada MU ee CHATUN C NeTenb.

lMepectaHoBKa nepepHei ABepLbI

BHUMAHMUE! He nbiTaitTech nepeselunBath nepefHiolo ABepLY Ha ApYryio CTOPOHY B OAUHOYKY.

BN BuisepHuTe BUHT, coepuHSIOIAI NPOBOZ 333EMAEHIA C BHYTPEHHEI I0BEPXHOCTIO fBEPLIbI.

1 BuigepHue 2 BUHTa, 0BecrieuuBalolie KperieHie JBEPHOI PyuKM K ABepLie. CHUMMTE ABEPHYIO PyuKy.
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KomnoHoBka wkada

HEPECTaHOBKa ﬂEpEﬂHEﬁ ABepLbl (npopomxenne)

Bl BbiepHuTe BUHT U CHUMUTE Waii6y C TbITbHO CTOPOHbI BEPHOI Py|KM, MOCTIE YETO BIHTE 3aN0PHBI MeXaHum, [oBepHuTe é
Wwaitby 3anopHoro MexaHu3ma Ha 90 rpajycoB NPOTMB YacoBOIl CTPENKY U pa3BepHUTe 3alLienKy Takim 06pa3om, uTobbl 0Ha bbina
obpalLieHa B NPOTUBONONOXHYIO CTOPOHY, @ 3aTeM C NOMOLLbI0 BUHTA 1 Lwaiibbl NpuKpenuTe 3aLwenky 06paTHo K ThilbHOIA CTOPOHe
ZIBEPHOI pyyKN.

[ 4 I [BepLLy B NOPAAKe, U3N0XEHHOM B NpeAbIayLLeM pa3aene. /

[ 5 I [BEPHble NeTn co Wwkada, passepHuTe ux Ha 180 rpajycoB 1 3aKpenuTe Ha NPOTMBONONOXHOI CTOPOHE WKada.

Mpumeyanue. B mouxax kpennequs 08€prlX nemeb Ha NPOMUBONONIOXHOLU CMopoHe HAX00AMCA NACMMAccosble 3a2nywKu,
8(masJieHHole 8p€3b608bl€ omeepcmus. BolHbme 3a2iywiKu u 8Cmasbme X 8 0MBEPCMUS, NePBOHAYANIbHO UCNO/b30BABLULIECA ona
KpenJieHus 08€prIX nemefo.

I BuiBepHuTe 2 NETNEBbIX MeXaHU3Ma U3 NIETNIEBLIX 1A30B C BHYTPEHHei CTOPOHbI 4BEPLIbI U 3AKPENATE KAXbIii U3 HIX, UCIONb3yA ANA
3T0iA Ue/N Fpynny pe3bGoBbIX OTBEPCTHI, PACTONOXKEHHYIO HEMOCPEACTBEHHO HAMPOTYB TeX, KOTOPbIE UCMONb30BANNCH NEPBOHAYAIBHO.

Pa3BepHuTe ABepLy Ha 180 rpaycoB 1 ycTaHoBHTe ee 06paTHO Ha Lkad. He 3a6yabTe NOACOEAMHUTL NPOBOA 3a3eMIEHNA K BHYTPEHHEI
MOBEPXHOCTY ABEPLbI B TOUKE KPENAIeHNA, PACToNnoXeHHo bivKe Beex K NeTe B BepXHel YacTv ABEPLbI. ITa TOUKA KpenneHus
0603HaueHa CIMBOTIOM 3a3emMAstoLLiero coeriuenns: .

Bl Ycranosue Ha MecTo aBepHyIo pyuky.
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KomnoHoBka wkada

YcraHoBKa/cHATHE BepXHen naHenu

BHUMAHMUE! He nbiTaitTech ucnonb3oBaTb BepXHIOI0 NaHenb WKada AnA pa3meLleHua TAKeNbIX NpeiMeToB 3a UCKNIOUeHUeM CyyaeB, ABHbIM 06pa3om OnuCaHHbIX U 0406PeHHbIX KoMnaHueil
Tripp Lite. He nbiTaiitecb ycraHaBAMBaTb M CHUMaTb BEPXHION NaHeNb WKada B OAMHOUKY.

CHATUe BepXHeil naHenm

n MoTAHuTe Ha cebA 2 LI.ITI/Id)Ta, PacnosioxeHHble B 3afiHeli yacTn BerH€I7I naHenu. yﬂep)KVIBaFI LIJTVI¢TbI, BbITONIKHUTE BEPXHIOK0 NaHeNb no
HanpaB/ieHUIo BBEPX.

—

1 Buinore asviukm Bepxueii nanenn M u3 ee monraxwbix nasos Bl 8 kapkace wkaga.

E  Chumure BepxHioio naxens co wkada.

[inA ycTaHOBKYM BepXHeii NaHeny Ha MecTo cnepyeT noBTopuTH Wwaru 1-3 B 06paTHom
nopapke

YcraHoBKa/cHATUE 60KOBbIX NaHeneil

CHATUe 60KOBOI MaHenu

n 0TKp0I7ITe 3alleniky, CBUHYB €e M0 HanpaB/ieHUI BHI3.

-

ﬂ Haknoute BEPXHIOK YaCTb NaHeNN No HanpasNeHuo 0T LUKa(I)a.
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KomnoHoBka wkada

YctaHoBKa/cHATHE 60KOBbIX NaHenen (npogonmxeHue)

HE  Buinsre nanens u3 dukcatopa.

)

[ina ycraHoBKYM 60KOBOIi NaHeN Ha MeCTo cnefyeT NOBTOPUTD Wwarm 1-3 B 06paTHOM
nopapke

Perynuposxa MOHTaXKHbIX U KaGenbHbIX HanpaBaAawwWwmux

BHUMAHMUE! He nbiTaiitech perynupoBatb Hanpasnsiowe B oauHouKy. He nbitaiitech perynupoBath HanpaBnsAwLLyye Npy ycraHoBNeHHOM B Wwikad 06opyaoBaHum. He nbitaiitech
MCnonb30BaTh HanpaBnAoLWMe 6e3 yCTaHOBKM BUHTOB (N0 6 Ha KaxkAylo HanpaBnAloLyio).

4 MOHTaHble HanpaBNALLYe YCTaHABANBAIOTCA HA 3aBO/E-M3rOTOBUTENE U PaCCUNTaHbl Ha pa3melLieHne 060pyL0BaHIA C MOHTaXHOIA ry6uHoii 30" (762 mm). He perynupyiite MOHTaXHble HanpaBnAioLLye 3a
UCKTIHOYEHMEM TeX ClyyaeB, KOrAa ANA yCTaHaBNMBaemMoro Bamu 060pyaoBaHua Tpebyetca Apyras MOHTaXHadA rny6uHa. MepefHad u 3aAHAA rpynnbl HANPaBAAKLLYMX MOTYT PErynupoBaTbCA He3aBUCUMO Apyr OT Aipyra
Cwarom 6 Mm And nonyyeHna ry6uHbl MoHTaxa ot 101,6 fo 1066,8 mm.

H Kaxpas HanpaBAALLAA KPENUTCA K LKAy NP1 NOMOLLM 6 BUHTOB: T napbl y BepxHeil 6anku (AR napbl y peHeil 6anku [ B R napbl y
Hikreit Ganku AL

n BbIBEpHI/ITE BUHTbI, KOTOPbIMU KaXKAaA U3 3aAHNX MOHTAXHbIX HanpaBAALLNX KPENUTCA K LI.IKad)y. (I'Ipvl HeobxoanmocTH perynnposkun
NepeLHNX HanPaBAALLNX Bbl TAKXKE MOXETE BbIBEPHYTb BUHTbI, 0TBEYAIOLLIE 3a UX ernneume)‘

Bl Cnimsre MoHTaXHbie HANPABAAIOLLME Ha XeNaemylo TYGUHY U CHOBA 3aKPENUTe UX C MOMOLLIbIO BUHTOR, BbIBEHYTHIX Ha Lllare 2. Touku
kpennenua Hanpagnsiowx umetor o6osnauenite BN, uro nomoer Bam yctaHoBTL Kaxylo napy HanpaBNAIOWX Ha OLHOI U TOTi e
rny6uHe.

rnyﬁvma YCTaHOBKM 2 HanpaBAAOLWMX ANA ONTUMU3aLUN KabenbHbIX coeMHeHuiA perynupyerca aHanoru4Hbim o6pasom.
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KomnoHoBka wkada

CoBmeLueHue wkadoB (yctaHoBKa B papa)

BHUMAHMUE! 06beauHeHue WKadoB He MOKET CNYXKUTb 3aMeHOil 06ecneyennto nx ycroiunoctu. Kaxpabiii wkad, ycraHoBNeHHbIi B paj ¢ 06besuHeHHbIMU ¢ HUM WwKadamu, TpebyeT Tex xe
ReiicTBUIT N0 06ecneyeHnio YCTONYNBOCTH, YTO U OTAENBHO CTOALLMIA KA.

H  Pacnonoxure LKadbl TaKM 06pa3om, 4ToObl OHM MOTNIN ObITb YCTAHOBAEHbI B PAA. /

2| Kaxpbiii wkad ocHatLeH 4 ckobamu ans ceKUMOHMPOBaHMA ﬂ, COOTBETCTBYHLLMMY TOUKAM CeKLIMOHUPOBAHNA [ B ™ cocefiHeM LuKady.
B TouKax ceKLMOHNPOBAHUA YXKe HAXOBATCA KpenexHble BUHTbI. BbiBepHUTE BUHT 113 KaX/0i TOUKM CEKLIMOHMPOBAHWA B COCESHEM
wkady.

ﬂ OcnabbTe Bce BUHTDI, 06ecneuwsa|oume Kpennenue Ko [ANA CEKLMOHNPOBAHUA, U MOBEPHUTE KaXAYI0 U3 HUX Ha 90 rpajlycoB B CTOPOHY
coceqHero Lm(a¢a, COBMECTUB Kaxaylo (K06y C COOTBET(TByIOLI.leﬁ TOUKOIA CEKLMOHNPOBAHNUA Ha coceHeM LuKa¢y4

N ©

90°

_ F = BH =—

N @

B MpucoenuHuTe Kaxyko ckoby K coceniHemy LiKady ¢ MOMOLLIbIO BIIHTOB, BbIBEPHYTbIX Ha LLiare 2, HO He 3aTATUBaiiTe BUHTbI MOAHOCTbIO.
Mpu HeobXoAUMOCTY oTperyaupyiiTe nonoxeHue Wkahos. ECin BbI XoTUTe, 4T06bI PaccTOAHME MeXAY LEHTPaMI LIKadOB COCTaBNANO0 61
M (76 cm pns mopenu SR42UBWD), ncnonb3yiite BHeLUHee 0TBEPCTUE CKOOBI . e i X0TUTe, YTOBbI PACCTOAHIE MeXAY LieHTpamu
wkado coctaBasno 60 cm (75 cm Ana mogenn SRA2UBWD), ucnonb3yiite cpepHee oTBepcTie Ckobbl . nocne npucoeanHeHns Bcex
KOO 11 NOATBEPMK/AEHNA TOTO, UTO LWKAPbI HE HYXAAKTCA B AanbHeiLueil KOPPEKTUPOBKE NONOMKEHNA, 3aTAHUTE BCe BUHTDI.

Mpumeyanue. Mpu xenanuu neped oGvedureHtem WKaGos MoxHo cHamb d8epybl. llocredyiowas ycmaroska dsepey Ha Mecmo He
A6/15emcs 06s3amenbHoli. ECiu 8bl Xenaeme o6ecneyums 803MOXHOCMb (80600H020 Nepemelyerus Mexdy wkagamu, mo neped ux
YemaroeKoli 8 pad criedyem DemMoHMUPOBAMs BHympeHHue G0Kogble NaHesU.

YcTaHoBKa OGOPW.'I,OBaHMﬂ

BHUMAHMUE! He ycTanaBnuBaiite o6opysoBanue o obecneyeHus ycroitunocty wkada. CHayana ycraHoBuTe 06opyoBaHine, KOTopoe ClieflyeT pa3sMecTUTb B HIKHEl YacTy WwKada.
YcranaBnuBaiite 060pyoBaHne HauMHaA ¢ Hu3a WKada no HanpaBneHNIo BBEPX — U HU B Koem c1yyae He Hao6opor. lpn ucnonb3oBaHUN HanpaBAAWMX ANA YCTaHOBKN 06opynoBaHns
co6niopaiiTe 0CTOPOXKHOCTb MPU UX BbIABINKeHNN. He BbiaBUraiiTe 6onee ofHoil rpynnbl HanpaBnALWMX 0fHOBPeMeHHO. (TapaiiTecb He BbIiBUTaTb HaNpaBAAOLMe ANA YCTAHOBKY
060py0BaHNA, pacnonoKeHHble B BepXHeil YacT Wkada.

TMpumeyanue. Ksadpamrsie omeepcmus 6 cepedure kaxao2o WKaga NpoHyMepoBaHsl U Uumetom HeboMbUIYI0 HadcedKy g yoo6cmea pacno3Hagarus. B kaxdom omdensHom wkaghy umeemca Mecmo, 20e
pacnosaeaemcs HyMeposarHoe 0meepcmue U 0meepcmus, HAX00ALUECs HenocPedCmeeHHo Had U N0 HUM.
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YcraHoBKa 060pyaoBaHus

YcTaHOBKa MM CHATHE 3aKNafHbIX raek

BHUMAHMUE! OTrn6b1 KpOMOK 3aKNnafHbIX raeK OMKHbI 3aLenNATbCA 32 60KOBbIe, a He BePXHUII N HIXKHUII KPas KBaApaTHOro 0TBEpCTUA B HanpaBnaioweil. [ina o6ecneueHna npaBuNbHOCTH
YyCTaHOBKM 060pyi0BaHNA CnedyiiTe yKa3aHUAM, U3N0}KeHHbIM B CONPOBOAUTENbHOI JOKYMEHTaLM K Hemy.

YcTaHOBKa 3aK/afiHbIX raek

B Hangure HyMepoBaHHble KBaApaTHble OTBEPCTUA B MOHTaXHbIX HANPaBNAOLLMX, KOTOPblE NNAHUPYETCA CMOb30BATb ANA YCTaHOBKA / N
060pyaoBaHuA. BcTaBbTe 3aknajHble raiiki (U3 komnnekTa) B KBaApaTHble 0TBEPCTUA C Liefblo 0becneyeHna ToUKN Kpennexna Ana
MOHTAXHbIX BUHTOB (MOCTaBASEMbIX B KOMMJIEKTE). @n g
< 21
TMpumeyanue. [ onpedenerus HeoBX00UMO020 KoUYECM8a 3aKNAOHBIX 2aeK U Mecm Ux yCmaroBKu 03HakoMbmech ¢ ConposooumenbHol \\\ |j
dokymeHmayueti K coemy 060py008aruro. S8 5]

ﬂ ﬂpOAeHbTE OfINH 13 0Tr1608 KpoMKHI 3aKNafHoN raitkun yepe3 KBaApaTHoe 0TBepCTME C BHyTpeHHeﬁ CTOPOHbI MOHTaXHOI
HanpaBnmomel?l. Bnasure ee no HanpasieHnio K GOKOBOMy Kpato KBaipaTHOro 0TBEPCTUA. OTru6bI KPOMOK 3aKnaZiHbIX raek JO/IKHbI
3auennAaTbCaA 3a 60KOBbIE, a He BerHMIZ NN HKHANT KpaA KBaApaTHOro 0TBEPCTUA.

-

J

Bl Cnera Hagasure Ha 3aK/afHy!o raitky no 6okam, 4o NO3BOANT APYromy oTruby KPOMKI NPOVATI Yepe3 KBaApaTHoe oTBepcTUe. Mpn
NPaBUNbHOI YCTaHOBKe 3aKNaHOIA raitkin 06a 0Trinba ee KPOMOK BbIAAKOTCA C 06PATHOIA CTOPOHBI KBAAPATHOO OTBEPCTUA U BUAHBI HA
BHeLLHeli N0BEPXHOCTM MOHTaXHOIA HanpasAsAtoLLel. loBTopaiiTe wary 1-3 0 Tex nop, Noka He 6yayT ycTaHOBAEeHbI BCe HEOOXOANMble
3aKnajHble ranku.

-

n Mocne YCTaHOBKU HeoOXOANMbIX 3aKNafHbIX raeK npuKpenute ceoe 06opynoaaHV|e K CTORUHOI Hal'lpaBJ'IﬂlOLI.lEVI CTOMOLLbI MOHTAXHbIX
BUHTOB U lIz'iLIJEOﬁpa?sHbIX Wwaiib n3 komnnekta. Momectute qameoﬁpa3Hble LWaiibbl MeX Yy BUHTAMU 1 MOHTaXHbIMI KpOHI.IJTEI?IHaMVI ana
KpennexHus 060py,ClOBaHVIﬂ‘

J

TMpumeyanue. B komnsiekm nocmasku éauiezo 060pydo8anus Mo2ym makxe 6Xo0ume MOHMAXHble npucnoco6neus. leped ycmatroskol
80€20 000py00BAHUSA 03HAKOMbMECH € YKA3AHUAMU NO MOHMAXY, NOCMABIAEMbIMU 8 KOMIIEKME € HUM.

'@«\__%

[ina u3BneyeHns 3aknagHbIX raek nopropure warm 1-3 B 06paTHom nopsgke

Mpumeyanue. lpu xenaHuu ycmaHoeKy u u3ssieyerue 3akIadHbIX 2aek MOXHO NpoU3800UMb C NOMOWbIO CNEYUATbHO20 UHCMpPyMeHma
(8 Komniekm nocmasku He 8xooum).

'@«\__%
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TexHuyeckue XapaKTepucTuku

[lonycTumas Harpyska* Ta6apuTHble pa3mepbl TpaHcnopTHble rabaputbl
Mopgenb (rayuoHapHas PonukoBas Bbicota Llinpuna Tny6una Macca Bbicota Ilinpuna Tny6uxa Macca
SR24UB 1363 K 1022 kr 1200 Mm 600 Mm 1092 Mm 86 kr 1306 Mm 660 MM 1140 mm 105 kr
SR24UBEXP 1363 Kr 1022 kr 1200 Mm 600 Mm 1092 mm 66 kr 1306 Mm 660 MM 1140 mm 85kr
SR24UBSP1 1363 kr 1022 kr 1200 mm 600 Mm 1092 Mmm 86 kr 1306 Mm 705 Mm 1194 Mm 109 kr
SR24UBEXPSP1 1363 Kr 1022 kr 1200 Mm 600 Mm 1092 mm 66 kr 1306 Mm 705 Mm 1194 Mm 88 kr
SR25UB 1363 kr 1022 kr 1245 mm 600 Mm 1092 Mmm 88.6 kr 1358.9 Mm 609.6 Mm 1092.2 Mm 107.5 kr
SR42UB 1363 Kr 1022 kr 1994 Mm 600 Mm 1092 Mm 130 kr 2149 Mmm 660 MM 1140 mm 149 kr
SRX42UB** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mmm 1048 mm 135,62 kr 2118 Mm 654 Mm 1088,4 Mm 150,17 kr
SR42UBCL 1363 Kr 1022 kr 1994 Mm 600 Mm 1092 mm 138 kr 2149 Mm 660 MM 1140 mm 157 kr
SR42UBDP 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mm 1200 Mmm 143 kr 2149 vm 660 MM 1288,4 Mm 167 kr
SRX42UBDP** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mmm 1246 mm 146,60 kr 2118 Mm 654 Mm 1288,4 Mm 162,72 kr
SRX42UBDPEXP** 1363 Kr 1022 kr 1994 mm 600 Mmm 1246 mm 106,37 kr 2118 Mm 654 Mm 1288,4 Mm 122,49 kr
SR42UBDPWD 1363 Kr 1022 kr 1994 mm 750 mm 1200 mm 155 kr 2149 Mm 660 MM 1288,4 Mm 183 kr
SRX42UBDPWD** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 800 Mm 1246 Mm 169,91 kr 2118 Mm 850 Mm 1288,4 Mm 191,65 kr
SRX42UBDPWDEXP** 1363 kr 1022 kr 1994 Mmm 800 Mm 1246 MM 129,39 kr 2118 Mm 850 MM 1288,4 Mm 151,15 kr
SR42UBEXP 1363 Kr 1022 kr 1994 Mm 600 Mm 1092 Mm 95 Kr 2149 Mmm 660 MM 1140 mm 114 kr
SRX42UBEXP** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mm 1048 Mmm 101,94 kr 2118 Mm 654 MM 1088,4 Mm 116,50 kr
SR42UBEXPND 1363 kr 1022 kr 2261 MM 600 Mmm 1092 mm 73,03 kr 2133,6 Mm 711,2 Mm 1193,8 Mm 95,7 kr
SR42UBEXPSP1 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 600 Mm 1092 Mm 92 kr 2146 Mm 705 Mm 1194 Mm 115 kr
SR42UBSP1 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 MM 1092 Mmm 130 kr 2146 mm 705 MM 1194 Mm 152 kr
SR42UBWD 1363 kr 1022 kr 1994 mm 750 MM 1092 Mmm 142 kr 2149 vm 660 MM 1140 mm 166 kr
SRX42UBWD** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 800 Mmm 1048 mm 158,55 Kr 2118 Mm 850 mm 1088,4 Mm 178,14 kr
SRX42UBWDEXP** 1363 kr 1022 kr 1994 Mmm 800 Mm 1048 Mm 124,87 kr 2118 Mm 850 MM 1088,4 Mm 114,46 kr
SR42UBWDCL 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 750 Mm 1092 mm 138 kr 2149 Mmm 660 MM 1140 mm 157 kr
SR45UB 1363 kr 1022 kr 2133,6 MM 600 Mm 1092 Mm 138 kr 2298,7 Mm 660 MM 1140 Mm 157 kr
SRX47UB** 1363 Kr 1022 kr 2215 MM 600 Mm 1048 mm 147,98 kr 2215 Mm 654 Mm 1088,4 Mm 162,53 kr
SRX47UBEXP** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 600 Mm 1048 Mmm 147,98 kr 2215 Mm 654 MM 1088,4 Mm 162,53 kr
SRX47UBDP** 1363 kr 1022 kr 2215 MM 600 MM 1246 Mm 110,18 kr 2215 Mm 654 MM 1288,4 Mm 124,73 kr
SRX47UBDPEXP** 1363 kr 1022 kr 2215 MM 600 MM 1246 mm 159,80 kr 2215 Mm 654 Mm 1288,4 Mm 175,92 kr
SRX47UBWD** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 600 MM 1246 MM 114,33 kr 2215 Mm 654 MM 1288,4 Mm 130,45 kr
SRX47UBWDEXP** 1363 kr 1022 kr 2215 MM 800 Mmm 1048 mm 173,01 kr 2215 Mm 850 mm 1088,4 Mm 192,60 kr
SRX47UBDPWD** 1363 kr 1022 kr 2215 MM 800 Mm 1246 Mm 135,21 kr 2215 Mm 850 MM 1288,4 Mm 154,80 kr
SRX47UBDPWDEXP** 1363 Kr 1022 kr 2215 MM 800 Mmm 1246 mm 185,20 kr 2215 Mm 850 mm 1288,4 Mm 206,96 kr
SR48UBDPEXPND 1363 kr 1022 kr 2261 MM 600 Mmm 1200 mm 77 kr 2416 Mm 660 MM 1288,4 Mm 118 kr
SRX48UBWD 1363 Kr 1022 kr 2261 Mm 800 mm 1092 Mm 178 kr 2416 Mm 850 Mm 1140 Mm 209 kr
SRX48UBDPWD 1363 kr 1022 kr 2261 MM 800 Mm 1200 Mm 187 kr 2416 Mm 850 Mm 1288,4 Mm 219 kr
SRX48UBDPWDEXPND 1363 kr 1022 kr 2261 MM 800 Mm 1200 Mm 93 kr 2416 MM 850 MM 1288,4 Mm 125 kr
SRX48UBWDEXPND 1363 K& 1022 kr 2261 Mm 800 Mm 1092 Mm 90 kr 2416 Mm 850 Mm 1140 mm 120 kr
SR48UB 1363 kr 1022 kr 2261 MM 600 Mm 1092 Mmm 143 kr 2416 Mm 660 MM 1140 mm 162 kr
SR48UBCL 1363 kr 1022 kr 2261 Mm 600 Mm 1092 mm 151 kr 2416 Mm 660 MM 1140 mm 171 kr
SR48UBDPWD 1363 kr 1022 kr 2261 MM 750 MM 1200 Mm 171,5r 2416 Mm 850 Mm 1340 mm 200 k&
SR48UBEXP 1363 Kr 1022 kr 2261 Mm 600 Mm 1092 Mm 102 kr 2416 Mm 660 MM 1140 mm 121 kr
SR48UBEXPSP1 1363 kr 1022 kr 2261 MM 600 MM 1092 Mmm 102 kr 2416 MM 705 MM 1194 Mm 96,6 kI
SR48UBSP1 1363 Kr 1022 kr 2261 Mm 600 Mm 1092 mm 143 kr 2416 Mm 660 MM 1140 mm 166 k&
SR48UBWD 1363 Kr 1022 kr 2261 Mm 750 Mm 1092 mm 156 Kr 2416 Mm 660 MM 1140 mm 179 kr
SR50UB 1363 Kr 1022 kr 2323 MM 600 Mm 1092 mm 157,5 kr 2489 Mm 660 MM 1140 mm 182 kr
SR52UB 1363 Kr 1022 kr 2443 mm 600 Mm 1092 mm 163 kr 2570 Mm 660 MM 1140 mm 187 kr
SR52UBDP 1363 kr 1022 kr 2443 Mm 600 Mm 1200 Mmm 172 kr 2570 Mm 850 MM 1264 Mm 204 kr
SR55UB 1363 Kr 1022 kr 2577 Mm 600 Mm 1092 Mm 170 kr 2703 Mmm 660 MM 1140 mm 195 kr
*Mogenu SP1 nocTaBnAKTCA B KOMNNEKTE C YAAPO3ALLMLLEHHbIM NOALOHOM, KOTOpbIii 0becneunBaeT Tb TPAHC wwKada ¢ e BHEM Makc TPy30N0ABEMHOCTb COCTABAAET 568 Kr, BKMK0YA BeC Wkada
ye Ha 3B **llkap SmartRack cepun SRX
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XpaHeHue 1 TexHuueckoe 06cnyKuBaHue

XpaHeHue

Kopnyc somkeH XpaHUTbCA B MOMELLEHIM € KOHTPONMPYEMbIM MUKPOKIIMATOM BLAAM OT UCTOYHUKOB BAArM, SKCTPEManbHbIX TeMnepaTyp, BOCINAMEHAIOLMXCA KUAKOCTEN U ra30B, 3NeKTPONPOBOAHbIX
3arpAsHuTeneli, Nbian 1 NPAMOTo CONHEYHOTO cBeTa. 10 BOIMOXHOCTI XpaHHTe LKA B ero 3aBOACKOI TPAHCMOPTHOIA YNaKoBKe.

TexHnyeckoe 06Clly)KVI BaHue

Ha npuobpetenHoe Bamn n3penue mapky Tripp Lite pacnpocTpaHAeTca eiicTBUe rapaHTIm, YCI0BHUA KOTOPOI U3N10XeHbl B HacToALLeM pykoBoacTae. Kpome Toro, komnanua Tripp Lite npeanaraet paa Mporpamm
pacLuMpeHHoii rapaHTIM 11 06CNyXXMBaHNA Ha 0bbekTe. bonee noapo6bHas nHGopMaLKA 0 TeXHUYeCKoM 0BCNYKMBAHIY M3M0XeHa Ha cTpaHuLie tripplite.com/support. Mepea BO3BpaTOM CBOETO M3AENUA B LienAX
TeXHUuecKkoro o6CyXXMBaHMA NPocbOa BLINOMHUTS Clefyloluye AeiicTBIA:

1. BHumatenbo n3yyute NopAA0K MOHTAXa 1 3Kcnayatauun y(TpOVI(TBa, I'IpI/IBEﬂeHHbIVI B HaCToALLEM PYKOBOACTBE, BO n3bexanme I'IpOﬁJ'IEM, KOTOpbIe MOTYT BO3HUKHYTb B X04€ paﬁOTbI 13-3a HenpaBWbHOIO
MOHUMAHWA NPUBEAEHHDIX B PyKOBOACTBE yKa3aHVII7I.

2. Ecnu npobnemy pelunTthb He yaanoch, He obpaLuaiitecs K NpoaasLy 1 He BO3BpaLLaiiTe u3aenue emy. B 31om cyyae noceTute MHTEPHeT-CTPaHULy no aapecy: tripplite.com/support.

3. Ecm Bo3HuKLWaa npobnema TpebyeT NpoBeAeHIA PeMOHTa NN TeXHUYECKOTO 06CTYXK1BaHNA, 3aiiAnTe Ha cTpaHuLl tripplite.com/support v HaxmuTe Ha ccoinky Product Returns (Bo3gpat usgenuit). 3aech Bbl
MoxeTe 3anpocuTb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3petuienve Ha BO3BpaT MatepuanoB), KOTopblii Heo6XoAMM ANA NPoBeAeHNA TeXHUUECKoro 0bCyXuBaHUA. [nA 3anonHeHua 31oil npocToit
OHMaitH-GopMmbl NOTpPebyeTCA yKa3aTb HoMep MOAENM 1 CEPUiiHbIil HOMep BaLLero U3aenws, a Takxe obLuve cBepeHua o nokynarene. Homep RMA BmecTe ¢ ykasaHuaMu no TpaHCNopTupoBKke 6yAeT HanpaseH Bam
110 MeKTPOHHOIA nouTe. Ha Kakue 6bl To HIt 6b1M0 YObITKY (MPAMbIE, KOCBEHHbIE, NOCTeAYIOLLMe WV Bbi3BaHHbIE 0COObIMI 06CTOATENbCTBAMM), (BA3AHHbIE C TPAHCTOPTUPOBKOI U3AenVA B aapec komnaHum Tripp
Lite unm ee ynonHomMoueHHOro CepBICHOTO LiIHTPa, AieficTBIE rapaHTUN He pacnpocTpanAeTca. CTOUMOCTb TPAHCMOPTUPOBKI U3Aenuii B afpec komnauy Tripp Lite unu ee ynonHoMOYEHHOr0 CePBICHOTO LieHTpa
JAOMKHA ObiTb onnaveHa aaHcom. Homep RMA fonkeH 6biTb yka3aH Ha BHeLUHeii CTOPOHe ynakoBKi. Ecnv Bo3BpaT u3genua npou3BoauTCA B Nepuop AeiicTBUA rapaHTIAM, TO He0BX0AUMO NPUNOXUTb KOMUIO
TOBapHOro YeKa npopasLa. Bo3spar uzenua AnA NpoBefeHnA peMoHTa M TeXHNYECKOro 06CnyxMBaHNA AOMKeH NPOM3BOAUTLCA 3aCTPaXOBAHHBIM NePeBO3UNKOM N0 aZpecy, yka3aHHOMY B OTBETe Ha Balll
3anpoc Homepa RMA.

TexHuyeckue XapaKTepucTuku

YcnoBus 5-neTHeii orpaHNYeHHON rapaHTum

I'IponaBeu rapaHTupyer oTcyTcTBne ﬂE¢EKTOB P nnn B TeYeHue 5 neT ¢ MoMeHTa nepBouauaanoﬂ NOKYNKN AaHHOT0 U3/ienuA Npu yCNoBUK €ro UCNonb30BaHUA B COOTBETCTBUM CO BCEMU K Hemy B Cnyyae np:
Kakux-nm6o A€¢€KTOB P nn B TeueHuey 0 nepuoaa ": OCYLLeCTBNACT PEMOHT UK 3aMeHY JAHHOT0 U3JeNnA UCKNIOYUTENIbHO N0 (BOEMY YCMOTPEHUIO.

JIEVACTBIE HACTOALLIEW TAPAHTAM HE PACTIPOCTPAHAETCA HA CIYYAV ECTECTBEHHOTO W3HOCA WNW NOBPEXAEHIA B PE3Y/IBTATE ABAPUM, HEHAZTEXALLETO UCMIONb30BAHMA, HAPYLUEHINA NPABIAN SKCMNYATALIAM UMW XANIATHOCTY. MPOJABEL| HE NIPEAOCTABNIAET HUKAKIX ABHO
BbIPAXEHHBIX TAPAHTYA 3A UCKMIOYEHWEM NPAMO M3NI0XEHHON B HACTOALLIEM JIOKYMEHTE. 3A UCKAIOYEHWEM C/TYYAEB, 3AMPELLEHHbIX AEACTBYIOLLIAM 3AKOHOAATENBCTBOM, BCE MOJIPA3YMEBAEMBIE TAPAHTYY, BKMIOYAA BCE TAPAHTIM MPUTOAHOCTY ZU1A MPOAXM UMK
CNONb30BAHNA 10 HA3HAYEHNHO, OrPAHIYEHDI 110 NPOJOMKUTENLHOCTU AENCTBHA BbILLEYKA3AHHBIM FAPAHTUIHBIM CPOKOM; KPOME TOTO, 113 HACTOALLIEW TAPAHTM ABHbIM OBPA30M WCKIIKOYAIOTCA BCE NOBOYHBIE, CNYYAIHBIE 1 KOCBEHHBIE YBBITKY. (B HekoTopbix
LuTaTax He jonyckaetca orp i Ha n Tb AEVCTBYA TeX UNV MHbIX NOAPa3yMeBaeMbIX rapaHTH, a B PbiX - UC Wi orp pa3mepa no6 NI KOCBEHHDIX YOBITKOB. B 5TUX Cyyasx BbILLEM3N0XKEHHbIE OTPaHUYEHNA Uik
VCKNIOYEHVA MOTYT Ha BaC He PacnpoCTPaHATLCA. HacToALas rapaHTia NpeAoCTaBAeT Bam KOHKPeTHble lopUANYECKie NPaBa, a Habop ApyrviX BaluyX NPaB MOXET ObiTb Pa3nuuHbIM B 3aBUCMOCTH OT IOPUCAMKLIAY).

BHUMAHWE! [lo Hauana ucnonb30BaHua AaHHOTO YCTPOIICTBA NOb30BaTeNb 0MKeH YOeAUTbCA B TOM, YTO OHO ABNAETCA NPUTOAHbIM, COOTBETCTBYIOLUMM MM Ge30nacHbIM And np AeMOoro B cBA3# ¢ b
NPOU3BOAUTEND He AeT KaKVIX-NGO0 3aBePEHUil WM rapaHTUii OTHOCUTENIHO NPUTOAHOCTI AGHHDIX U3ZIENHii ANA KaKoro-nubo KOHKPETHOTo NPUMEHERIA UNK X COOTBETCTBIA KaKM-1ubo
NPeACTaBEHHONO Ha GOTOrPaduAX U UNMKOCTPALIAX.

p ! BrewHuit Bug p W3/€NNii MOXET HeCKoNbKO OTIMYATbCA 0T

MprmeyaHme OTHOCUTENbHO MAaPKUPOBKM
Ha JaHHoe U3nenvie HaHece cnepylouuii camgon: &  3asemnenite
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